



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST



Europska unija
Zajedno do EU fondova

REFERENTNA OZNAKA

4c1.2.

PILOT PROJEKT
Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u
javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja

NAJČEŠĆA PITANJA I ODGOVORI



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO GRADITELJSTVA
I PROSTORNOGA UREĐENJA

1. PRIJAVA PROJEKTA

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.1	<p>U ZIP paketu natječajne dokumentacije su dobiveni prijavni obrazac A i B. Obrazac A je u word obliku te ga nije moguće povući iz MIS sustava što znači da nedostaje pregled padajućih izbornika koje je potrebno slijediti prilikom popunjavanja.</p> <p>Je li moguća prijava u MIS sustav i na koji način ili ako ne što konkretno pisati u poglavlje 6. Obrazloženje projekta i ciljevi te dio koji se odnosi na Identifikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja Operativnog programa?</p>	<p>MIS sustav odnosi se na Integrirani informacijski sustav za upravljanje Kohezijskim fondom i strukturnim fondovima te trenutno nije funkcionalan u sklopu ovog Poziva. S tim u vezi, niti padajući izbornik niste u mogućnosti vidjeti.</p> <p>Prijavni obrazac A. dio stoga se ispunjava u word dokumentu na način da Prijavitelj sam upisuje tražene podatke. Napominjemo da su na stranicama www.mgipu.hr i www.strukturnifondovi.hr objavljene Upute za ispunjavanje Prijavnog obrasca A, koje su mjerodavne i referentne do aktivacije projektnih prijedloga u MIS-u.</p>
1.2	<p>U Uputama za prijavitelje, str.19. u dijelu Kriteriji odabira; 3. Provedbeni kapaciteti: „Je li Prijavitelj priložio izjavu o imenovanju stručnog projektnog tima“, te na str.21. u dijelu 5. Promicanje jednakih mogućnosti i socijalne uključenosti – horizontalna pitanja; „Je li Prijavitelj priložio Izjavu da je osigurao jednake mogućnosti za sve društvene skupine“, je li riječ o zasebnim izjavama koje je potrebno ishoditi ili su iste ujedno sadržane u Obrascu 3 Izjava Prijavitelja i prema tome nije ih potrebno ishoditi?</p> <p>U dijelu Dodatak 1.3. Predložak naslovnice projektne prijave; Sadržaj projektne prijave; što se smatra pod toč.6. Ostalo? Misli li se tu i na izjave iz gore navedenog upita te ostale izjave koje se spominju u Uputama za Prijavitelje?</p>	<p>Obje izjave su sastavni dio Obrasca 3 Izjava Prijavitelja, te nije potrebno priložiti zasebne izjave.</p> <p>Točka 6. Ostalo odnosi se na ostale Izjave koje se spominju u Uputama za Prijavitelje (ukoliko je primjenjivo sukladno Dodatku 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti Prijavitelja).</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.3	U Obrascu 3. Izjava prijavitelja, između ostalog, potpisom i ovjerom istog, prijavitelj izjavljuje da će se imenovati projektni tim, a imenuje se najmanje voditelj projekta, ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu, osobe za računovodstvo i financije, administrator Projekta. Naime, ukoliko nije potrebno prilagati zasebnu Izjavu o imenovanju projektnog tima, kako dokazati da je isti već u ovom trenutku formiran i da je određenoj osobi imenom i prezimenom dodijeljena određena funkcija u projektu?	Ukoliko već postoji imenovani projektni tim, dovoljno je dostaviti Odluku o imenovanju istoga od strane Prijavitelja projekta (vlasnika predmetne zgrade/korisnika predmetne zgrade/osnivača predmetne ustanove). Na taj način, sukladno kriterijima ocjenjivanja, Prijavitelj može dobiti dodatna 2 boda.
1.4	Mora li se Izjava kojom prijavitelj jamči da će u roku 5 godina po provedbi projekta imati osigurana sredstva za adekvatno i redovito održavanje provedbenih mjera te da će se financijske uštede i koristi održati idućih 5 godina od datuma podnošenja završnog izvješća o provedbi ishoditi zasebno ili se smatra da je sadržana u Obrascu 3?	Izjava Prijavitelja koja sadrži odredbu da će se tijekom pet (5) godina od datuma završnog plaćanja držati svih zahtjeva koji se odnose na sposobnost Prijavitelja sadržana je u Obrascu 3 i dostatna je u sklopu faze prijave projektnog prijedloga. Važno je napomenuti da prijavitelj pod kaznenom i materijalnom odgovornošću svojim potpisom na navedenom Obrascu 3 potvrđuje kako je svjestan da će se u slučaju lažne izjave ili predočenja lažnih podataka primijeniti za to propisane kazne i sankcije.
1.5	Pitanje vezano uz „Dodatak 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti prijavitelja“ Pod točkom 7. Navodi se da je potrebno dostaviti “Glavni projekt, u preslici s troškovnikom opreme, radova i usluga s naznačenim jediničnim cijenama i rekapitulacijom troškovnika s istaknutim PDV-om, u: - tiskanom i - xls obliku (CD ili DVD ili USB)“ Je li potrebno dostaviti točno ovako kako je navedeno ili možda glavni projekt u PDF obliku, a troškovnik u xls obliku?	Glavni projekt u digitalnom zapisu može biti dostavljen u pdf formatu, a troškovnik u xls formatu. Elektronički format projektnog prijedloga treba biti dostavljen na DVD-u ili CD-u u zaštićenom formatu. Sve informacije o prijavi projekta dane su u Uputama za prijavitelje, točka 7.2. Podnošenje projektnog prijedloga.

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.6	Je li umjesto Glavnog projekta, u preslici s troškovnikom opreme, radova i usluga s naznačenim jediničnim cijenama i rekapitulacijom troškovnika s istaknutim PDV-om, u: tiskanom i .xls obliku (CD ili DVD ili USB) jednako prihvatljivo priložiti Izvedbeni projekt?	Prema Uputama za Prijavitelje (predmetnom pozivu), Dodatku 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti Prijavitelja, potrebno je priložiti, prema točki 7., Glavni projekt, u preslici s troškovnikom opreme, radova i usluga s naznačenim jediničnim cijenama i rekapitulacijom troškovnika s istaknutim PDV-om, u tiskanom i xls obliku (CD ili DVD u zaštićenom formatu) te nije prihvatljivo priložiti Izvedbeni projekt umjesto Glavnog projekta.
1.7	U Pozivu Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ Referentna oznaka: 4c1.2. u obrascu B točka 6, u 1. dijelu, kod prikaza mjera u kWh/m ² i kWh te u točki 6 2. dijela za iznos ušteda u kWh kada upisujemo vrijednosti da li zbrajamo grijanje i hlađenje ili prikazujemo samo grijanje te ukoliko se prijava sastoji od dva objekta koji su jedna funkcionalna cjelina, treba li zbrojiti vrijednosti za oba ili prikazati za objekt veće površine?	<p>U Pozivu Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ Referentna oznaka: 4c1.2. u obrascu B. dio točka 6. trebate upisati posebno vrijednost za Q_{Hnd}, a posebno za Q_{Cnd}, te dvije vrijednosti se ne zbrajaju.</p> <p>Iz postavljenog pitanja nije jasno da li su dvije zgrade koje čine jednu funkcionalnu cjelinu u ISGE prijavljene svaka za sebe ili kao jedna zgrada pa nismo u mogućnosti dati precizan i točan odgovor.</p>
1.8	Na koji način ispuniti Prijavni obrazac B dio, u .xls formatu, budući da se kolone i stupci ne mogu dodavati i proširivati tako da stane tekst u ćelije?	<p>Što se tiče ispunjavanja Prijavnog obrasca B za Poziv 4c1.2., do trenutka kad će profunkcionirati sustav prijave u MIS-u, čemu prethode korekcije i ponovna objava Poziva 4c1.2. sa svim pripadajućim obrascima i priložima (što se neće dogoditi prije kraja mjeseca kolovoza, u ovoj godini), polja iz Prijavnog obrasca B koja su zaključana, pa je onemogućena njihova dopuna i izmjena, ostavite prazna (ili popunjena u mjeri koliko stane podataka u polja), ali svakako sve podatke uvrstite u Prijavni obrazac A, koji je u tom slučaju mjerodavan.</p> <p>Napominjemo da su na stranicama www.mgipu.hr i www.strukturnifondovi.hr objavljene Upute za ispunjavanje Prijavnog obrasca A, koje su mjerodavne i referentne do aktivacije projektnih prijedloga u MIS-u te u njima možete pronaći i pojašnjenje svih točaka relevantnih i za Prijavni obrazac B.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.9	<p>Kako se dokazuje da je prijavitelj uveden u ISGE, ili nije potrebno posebno dokazivati? Je li obavezno kao dio natječajne dokumentacije priložiti Izvještaj o godišnjoj potrošnji energenata generiran u ISGE sustavu?</p>	<p>Kao dokaz da je zgrada, koja je predmet energetske obnove, uvedena u „Nacionalni informacijski sustav za gospodarenje energijom“, a time i da je Prijavitelj predmetne zgrade prihvatljiv za predmetni Poziv, Prijavitelj prilaže „Izvještaj o godišnjoj potrošnji energenata“ generiran u „Nacionalnom informacijskom sustavu za gospodarenje energijom“.</p> <p>Kao dio natječajne dokumentacije za Poziv 4c1.2. obaveza je priložiti Izvještaj o godišnjoj potrošnji energenata generiran u ISGE sustavu.</p> <p>Ukoliko do sada zgrada, koja je predmetom ovog Poziva, nije bila prijavljena u ISGE sustav, imajte u vidu da njen vlasnik ima zakonsku obavezu (prema Zakonu o energetske učinkovitosti NN127/14, članak 14.) to učiniti. Isti izvještaj može se predložiti i za kraće razdoblje, sve ovisno o tome za koje razdoblje Prijavitelj iz predmetnog poziva ima unesene podatke o svojoj zgradi. Svaki od tih izvještaja je relevantan i valjan dokaz da je Prijavitelj u sustavu ISGE-a te zadovoljava taj kriterij prihvatljivosti po predmetnom pozivu.</p>
1.10	<p>Imamo upit u vezi Obrasca 3: Izjava prijavitelja., na dio izjave koji se odnosi na sljedeće: <i>“- da je u 2014. godini ostvaren prihod od _____ kn, na temelju Izvještaja o prihodima i rashodima korisnika proračuna te da na zgradi koja je predmet financiranja Projektom, u protekloj kalendarskoj godini iz komercijalne djelatnosti nije ostvareno više od 5% prihoda”</i></p> <p>Naime, prijavljujemo zgradu koja je prvih 9 mjeseci 2014. godine bila pod korisnikom proračuna: športski savez, a posljednja 3 mjeseca 2014. godine pod korisnikom proračuna: Javna ustanova Sportski objekti. Od kojeg korisnika da stavimo prihod u izjavu?</p>	<p>Prijavitelj u Obrascu 3 Izjava prijavitelja treba iskazati ostvaren prihod za 2014.g. što znači da se treba iskazati prihod za oba korisnika proračuna. Podsjećamo Vas da je jedan od kriterija za prihvatljivost Prijavitelja da se u zgradi odvija odgojno-obrazovna aktivnost što treba dokazati Aktom o osnivanju i izvatkom iz sudskog registra korisnika zgrade.</p>
1.11	<p>Na radionici je rečeno da sredstva kojima će se sufinancirati projekt ne moraju biti isključivo vlastita, već će se moći sufinancirati i decentraliziranim sredstvima za kapitalnu namjenu, pa nas zanima kojim aktom možemo prikazati osiguravanje decentraliziranih sredstava za kapitalnu namjenu za iduću proračunsku godinu, budući će se projekt odvijati u ovoj i sljedećoj proračunskoj godini?</p>	<p>Prijavitelj izjavljuje u Obrascu 3 Izjava prijavitelja da su osigurana vlastita sredstva za provedbu projekta energetske obnove. Ukoliko je potrebno, Obrascu 3 može se priložiti dodatni dokument iz kojeg je vidljivo gdje su osigurana sredstva kojim će se zatvoriti financijska konstrukcija za energetske obnovu zgrade koja je predmet projekta.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.12	<p>U Dodatku 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, u toč.13. navedeno je da je potrebno priložiti Potvrdu o nekažnjavanju za osobu ovlaštenu za zastupanje ne stariju od 30 dana prije predaje projektnog prijedloga- u izvorniku.</p> <p>Situacija je sljedeća; nadležno tijelo (općinski/županijski sud) izdaje Uvjerenje da se protiv osobe koja traži izdavanje uvjerenja u Republici Hrvatskoj ne vodi kazneni postupak.</p> <p>Međutim, postoji i dokument koji se zove Izvadak o kaznenoj evidenciji, a njega izdaje nadležno tijelo (Ministarstvo pravosuđa) te je procedura ishoda istog nešto kompliciranija jer jedino spomenuto ministarstvo na razini RH vodi takvu evidenciju.</p> <p>Pitanje glasi: koji je od ta dva dokumenta potrebno priložiti, a da će biti prihvaćen kao potvrda o nekažnjavanju? Da li dostatno samo Uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak ili je potrebno ishoditi Izvadak o kaznenoj evidenciji ili oba dokumenta?</p>	<p>Dokument kojeg je potrebno priložiti kao dokaz o nekažnjavanju jest Uvjerenje da se protiv osobe koja traži izdavanje uvjerenja ne vodi kazneni postupak, koje izdaje općinski/županijski sud.</p>
1.13	<p>Je li moguće prijaviti kao jednu prijavu na Javni poziv Energetsku obnovu vanjske ovojnice i Rekonstrukciju kotlovnice ukoliko su projekti rađeni odvojeno? Da li u tom slučaju trebaju po dvije izjave projekatanta budući da je za svaku skupinu radova drugi glavni projektant?</p>	<p>Projektan prijedlog odnosi se na jednu energetsko-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu. Moguće je prijaviti kao jedan projektan prijedlog energetsku obnovu zgrade za koju su projekte radili različiti projektanti/glavni projektanti. U slučaju kad ima više glavnih projekatanta jer su se projekti radili nevezano jedan za drugi, izjavu može potpisati jedan ovlašten projektant pod uvjetom da ju potpiše za radove predviđene u oba projekta ili izjavu mogu potpisati oba ovlaštena projektanta, svaki za svoj dio. Napominjemo da glavni projektant ne smije biti stariji od 1. srpnja 2013.</p>
1.14	<p>Vrtić ima namjeru obnoviti 3 različite stavke: fasadu, kotlovnicu i rasvjetu. Mogu li sve tri stavke ići na istu prijavu ili je nužno imati tri različite prijave za svaku od tri stavke?</p>	<p>Projektan prijedlog odnosi se na jednu energetsko-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu (jednu ili više zgrada koje čine arhitektonsku cjelinu i povezane su na zajednički termo-tehnički sustav) za koju može biti predviđeno više mjera energetske obnove. Prihvatljive projektne aktivnosti opisane su u točki 3.2. Prihvatljivost projektnih aktivnosti, a Popis tehničkih uvjeta i prihvatljivih mjera energetske učinkovitosti nalazi se u Dodatku 1.1. Uputa za prijavitelje.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.15	U slučaju prelaska grijanja s drva na drveni pelet u osnovnoškolskoj ustanovi, koji bi bili pokazatelji za praćenje i potvrdu ostvarenja cilja, i njihove polazišne vrijednosti?	Sve detalje vezane za ispunjavanje Prijavnog obrasca A možete pronaći na web stranici našeg Ministarstva www.mgipu.hr (novosti i najave) te na www.strukturnifondovi.hr u sklopu objavljenih Uputa za ispunjavanje Prijavnog obrasca A za predmetni Poziv, kao i na web stranici https://esif-wf.mrrfeu.hr , gdje je objavljen novi MIS (na razini kojeg će Prijavitelji, kada postane funkcionalan, ispunjavati Prijavni obrazac A), u okviru kojeg postoje generalne Upute za ispunjavanje Prijavnog obrasca A.
1.16	Pri slaganju budžeta/proračuna, kolike iznose (%) možemo izdvojiti za unaprijed zadane stavke Promidžba i vidljivost i Upravljanje projektom i administracija? Koliko je preporučljivo da projektni tim ima članova?	U sklopu ovog Poziva nije definiran postotak od ukupnog iznosa koji se može predvidjeti za promidžbu i vidljivost te upravljanje projektom. Proračun mora biti realan i učinkovit, tj. izdaci moraju biti dostatni za postizanje očekivanih učinaka/rezultata, a cijene trebaju odgovarati tržišnim cijenama. U Obrascu 3 Izjava Prijavitelja definirano je da se projektni tim treba sastojati od najmanje: voditelja projekta, ovlaštene osobe javnog naručitelja za javnu nabavu, osobe za računovodstvo i financije te administratora Projekta.
1.17	Nije jasan primjer Doprinos povećanju korištenja obnovljivih izvora energije u tablici Ciljevi projekta s pokazateljima, u Uputama za popunjavanje prijavnog obrasca A, na str.6. Možete li nam pojasniti ove vrijednosti; Polazišna vrijednost 1, Ciljna vrijednost 3 i Doprinos 2?	Polazišna vrijednost: Broj postojećih mjera obnovljivih izvora energije (u ovom primjeru =1). Ciljna vrijednost: Broj mjera obnovljivih izvora energije nakon dovršetka obnove, uključuje postojeće i planirane mjere (u ovom primjeru =3). Doprinos: Doprinos povećanju korištenja obnovljivih izvora energije = broj planiranih mjera obnovljivih izvora energije (u ovom primjeru 3-1=2).

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.18	<p>Osnovna škola prijavila bi se na natječaj Pilot projekt energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja. Ista škola nalazi se na području grada X, a županija XY je osnivač i vlasnik škole.</p> <p>Pod prijaviteljima je naznačeno da se mogu javiti i osnivači ustanova, da li to znači ako se za navedenu škola javi vlasnik tj. županija da je onda udio bespovratnih sredstava 95% jer ista spada u I skupinu indeksa razvijenosti?</p>	<p>Najviši ukupni intenzitet iznosa bespovratnih sredstava (potpora) po pojedinačnom projektu iznosi od 70% do 95% prihvatljivih troškova, ovisno o indeksu razvijenosti jedinice lokalne samouprave na čijem području se nalazi zgrada koja je predmet energetske obnove.</p> <p>Referentan je indeks razvijenosti jedinice lokalne samouprave na čijem se području nalazi zgrada koja je predmet energetske obnove, a ne indeks razvijenosti jedinice lokalne samouprave na čijem se području nalazi osnivač iste.</p> <p>Također, navedeno u Uputama za prijavitelje u točki 1.3. Financijska alokacija, iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava, dio iznosa bespovratnih sredstava za financiranje prihvatljivih troškova iz sredstava FZOEU-a osiguran je u skladu s namjenama utvrđenima Zakonom o FZOEU (NN 107/03 i 144/12) i Pravilnikom o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava FZOEU-a te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava FZOEU-a (NN 18/09, 42/12, 73/13, 29/14 i 155/14).</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.19	<p>1. U točki "5.0. Kratki opis projekta", Obrasca 1 je navedeno ograničenje dozvoljenog broja znakova pa je tako npr. kod stavke "Svrha i opravdanost projekta" navedeno da je dozvoljeno najviše 2000 znakova. Zanima me, broje li se u tih 2000 znakova i razmaci ili je riječ o dozvoljenom broju znakova bez razmaka? Hoće li prijava biti odbačena ako bude upisano više od dozvoljenog broja znakova ili se dopuštaju određena odstupanja?</p> <p>2. U Obrascu B je u tablici "Analiza troškova" pod "4. elementom projekta" upisana "Promidžba i vidljivost" te se ista stavka prenosi u tablicu "Period provođenja (mjesec od-do)" pod rednim brojem 4. U istoj tablici postoje i stavke sa rednim oznakama "V" i "PM" kojima su u tablici "Elementi projekta i proračun" označene stavke "V - Promidžba i vidljivost" i "PM - Upravljanje projektom i administracija". Budući da je prema tome u tablici "Period provođenja (mjesec od-do)" dva puta naveden element projekta "Promidžba i vidljivost" (pod oznakom 4. i pod oznakom V), a izmjena stavki tablice nije moguće s obzirom da je tablica "zaključana", zanima me pod koju oznaku se podaci za "Promidžbu i vidljivost" unose? Napominjem da u tablici "Raspored provedbe elemenata projekta" Obrasca A ne postoji element s oznakom "4.", nego samo sa oznakom "VP" te je unos time jasniji.</p> <p>3. U Obrascu A u "Analizi troškova" se nalaze tablice samo za dva elementa projekta (1. i 2.) dok u "Analizi troškova" Obrasca B postoje tablice za 4 elementa projekta. Zanima me da li je potrebno u Obrascu A dodati dvije tablice za 3. i 4. element projekta te ih ispuniti? Također napominjem da niti u jednoj tablici "Analiza troškova" ne postoji tablica za 5. element projekta - Upravljanje projektom i administracija. Zanima me da li je potrebno u Analizi troškova unositi te podatke, i ako da, na koji način?</p>	<p>1. Dozvoljeno je najviše 2000 znakova koji uključuju i razmake. Napominjemo da MIS sustav nije u funkciji, prema tome, dozvoljena su određena odstupanja od tog broja.</p> <p>2. Podaci za element projekta "Promidžba i vidljivost" se unose pod oznakom V.</p> <p>3. U Obrascu A je potrebno unijeti podatke za sve elemente projekta (ukoliko je potrebno, dodati tablice).</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.20	<p>Molim Vas da nam pojasnite redoslijed aktivnosti koje trebamo napraviti za prijavu na poziv 4c1.2.</p> <p>Trenutno popunjavamo prijavni obrazac A dio i obrazac B dio za 4c1.2.</p> <p>Imamo svu dokumentaciju za prijavu prema uvjetima iz dodatka 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, osim glavnog projekta. Da li je to dovoljno da se, za sada, prijavimo na projekt?</p> <p>Da li da istovremeno popunjavamo i prijavljujemo se na poziv 4c1.1. za izradu projektne dokumentacije (glavni projekt) ili trebamo čekati da nam se najprije odobri projekt po pozivu 4c1.2. ?</p>	<p>Redoslijed aktivnosti za prijavu na predmetni Poziv je opisan u Uputama za prijavitelje.</p> <p>Molimo Vas da obratite pozornost na Sektorski specifične kriterije prihvatljivosti u Uputama za prijavitelje za Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, Referentna oznaka: 4c1.2.</p> <p>„2.4. Prijavitelj za predmetni projekt mora imati izrađen glavni projekt energetske obnove zgrade ne stariji od 1. srpnja 2013. godine“.</p> <p>Dakle, glavni projekt sastavni je dio dokumentacije potrebne za ispunjavanje kriterija prihvatljivosti Prijavitelja.</p> <p>Predmet Pilot projekta „Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, Referentna oznaka: 4c1.1. je sufinanciranje izrade projektne dokumentacije (glavnog projekta) za projekte energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima se obavljaju javne djelatnosti odgoja i obrazovanja.</p> <p>Prema tome, cilj ovog Poziva je Izrada projektne dokumentacije (glavnog projekta) koja ima cilj energetska obnovu kojom će se postići energetske uštede – smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora u kojima se obavljaju javne djelatnosti odgoja i obrazovanja.</p>
1.21	<p>Zanima nas na koji se konkretno dokument misli kada je riječ o AKTU o OSNIVANJU?</p>	<p>Preslika akta o osnivanju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) i preslika izvatka iz sudskog registra dokaz su da se u predmetnoj zgradi odvija javna odgojno-obrazovna djelatnost te da je Prijavitelj registriran u Republici Hrvatskoj</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.22	<p>PITANJE PRIJAVNI OBRAZAC B priložen je u excelu i to zaključan sa samo dostupnim poljima za unos pojedinih podataka.</p> <p>Dostupna polja ne mogu se proširiti da bi se unio određeni dio podataka, čak se ne može smanjiti ni veličina unesenog fonta. Kako onda korektno ispuniti PRIJAVNI OBRAZAC B, u koji većinu podataka unosimo iz PRIJAVNOG OBRASCA A? Ovaj obrazac ima dosta nepravilnosti kao npr.:</p> <ul style="list-style-type: none">-tablica Period provođenja (mjesec od-do) automatski povlači podatke iz drugih tablica je vidljivo da u ćelijama 119 i 120 nije povukao podatke iz ćelija 82 i 83-u ćeliji 132 suma mora biti javnih sredstava i privatnih, a što u ovom slučaju nije, ručno se ovo ne može ispraviti-kako popuniti ispravno ćelije 59 i 65 pod nazivom Obrazloženje cilja i dokazi postignuća (podaci uzeti iz Prijavnog obrasca A; 6.0 Obrazloženje projekta) kada je prostor za unos podataka veoma ograničen, ne može se povećati niti umanjiti font-kako prijaviti projekt u tako neuređenom excel Prijavnom obrascu B, neprimjeren je vaš odgovor na sličan upit naveden pod brojem 36 u dokumentu Pitanja pristigla nakon objave natječaja refrentne oznake 4c1.2.	<p>Ukoliko ne možete ispuniti neke podatke u prvom dijelu „Obrasca 2. Prijavni obrazac B dio“ , molimo da ih ostavite praznim. S obzirom da se svi navedeni podaci ispunjavaju i u „Obrascu 1. Prijavni obrazac A dio“, podaci iz tog obrasca su dovoljni. U „Obrascu 2. Prijavni obrazac B dio“ potrebno je popuniti 2. dio. Corrigendumom Poziv će biti uveden u MIS sustav te će prijava biti putem web aplikacije.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.23	<p>PITANJE U VEZI PODNOŠENJA PROJEKTOG PRIJEDLOGA</p> <p>U točki 7.2. propisan je način podnošenja projektnog prijedloga u jednom primjerku elektroničkog formata (DVD ili CD u zaštićenom formatu) koji je istovjetan papirnatoy verziji. Svaki dokument mora biti u zasebnoj datoteci. Elektronički format mora sadržavati projektni prijedlog identičan projektnom prijedlogu priloženom u papirnatoy verziji.</p> <p>Nejasno je da li cijeli projektni prijedlog može biti jedna pdf datoteka istovjetna papirnatoy verziji i druga datoteka u xml, troškovnik, kao druga datoteka ili u digitalnoj verziji moraju biti složene datoteke u pdf formatu prema Dodatku 1.3. Sadržaj projektne prijave?</p> <p>Da li papirnata verzija mora biti numerirana od 1 do „n“ te stranice označene kao redni br./ukupan br. stranica?</p> <p>Da li papirnata verzija mora biti uvezana jamstvenikom i pečatom ponuditelja?</p> <p>Napomena: u vašem odgovoru na slično pitanje (redni br. 49 u Pitanjima..) navodi se odgovor samo za glavni projekt.</p>	<p>U digitalnoj verziji projektnog prijedloga svaki dokument mora biti u zasebnoj datoteci. Dokumente treba složiti prema točkama 1-6 u Dodatku 1.3.</p> <p>Preporučljivo je numerirati stranice tiskanog primjerk a projektnog prijedloga na način opisan u pitanju.</p> <p>Tiskani primjerci projektnog prijedloga moraju biti uvezani.</p>
1.24	<p>Može li Grad kandidirati vrtić za energetska obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja, obzirom da vlasnički još uvijek situacija nije završena u korist Grada jer su imovinsko-pravni poslovi uknjižbe u tijeku gdje bi u konačnici zgrada vrtića (posebnim geodetskim elaboratom) dobila svoj jedinstvenu česticu zgrade što sad nije slučaj.</p> <p>Grad je jedini vlasnik (izvanknjižni) predmetnog vrtića kojeg je i sam gradio. Predmetnu činjenicu možemo dokazati Statutom dječjeg vrtića i Odlukom o osnivanju ustanove za predškolski odgoj za Općinu.</p> <p>Ovim putem Vam želimo dati do znanja da čestica navedena u Rješenju o izvedenom stanju nije evidentirana u zemljišnim knjigama već postoji samo u katastarskom operatu.</p>	<p>Dokumentaciju poslanu na mail ne možemo provjeravati jer bismo time druge stavili u nepovoljniji položaj te se nadamo da će Vam ovaj odgovor pomoći.</p> <p>Da bi prijavitelj bio prihvatljiv, za zgradu koju prijavljuje za energetska obnovu mora imati a) dokaz o pravu vlasništva (vlasnički list) ili u slučaju vanknjižnog vlasništva pravni slijed vlasništva od izvornog vlasnika (ugovor o kupoprodaji ili drugi dokument kojim se stječe vlasništvo nekretnine) i/ili b) Izjavu o suglasnosti vlasnika zgrade vezano za provedbu projekta energetske obnove predmetne zgrade.</p> <p>U slučaju da na dokumentu kojim se dokazuje zakonitost zgrade i dokumentu kojim se dokazuje vlasništvo zgrade nisu upisane iste katastarske čestice potrebno je priložiti Identifikaciju čestica nadležnog katastarskog ureda u izvorniku.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.25	Prvi dio osnovne škole, koja je predmet prijave, izgrađen je 1967.g. Nakon toga u dva navrata dograđena su još dva dijela (zadnji prije nekoliko godina). Škola predstavlja jednu cjelinu i sva tri dijela su povezana. Također, prvi dio građevine uništen je u Domovinskom ratu tako da je obnavljan 1995.g. Što točno trebamo odgovoriti na pitanje 2 u drugom dijelu obrasca B "Projekt će se provesti na postojećoj zgradi izgrađenoj:"?	Što se tiče odgovora na pitanje 2. iz Prijavnog obrasca B - Projekt će se provesti na postojećoj zgradi izgrađenoj prije 15.2.1968., od 15.2.1968. do 31.12.1987. godine ili od 01.01.1988. - u slučaju energetske-arhitektonske funkcionalne cjeline koja se sastoji od više zgrada, treba upisati podatak za godinu izgradnje koji se odnosi na zgradu najveće neto podne površine grijanog dijela zgrade, a u slučaju da je za predmetnu zgradu ishođeno više akata za građenje, kao godina izgradnje upisuje se godina zadnjeg ishođenog akta, osim kad se radi o dogradnji aneksa manje površine.
1.26	Vezano uz objavljeni Poziv 4c1.2., što učiniti u slučaju da se podaci za QHnd i energetske razred zgrade, koja je predmet energetske obnove, navedeni u Izvješću o provedenom energetskom pregledu (odnosno, Energetskom certifikatu) i Glavnom projektu energetske obnove (odnosno, Proračunu ušteda energije) ne podudaraju? Što Prijavitelj onda treba upisati u Prijavni obrazac A. dio (i B. dio)?	Kao relevantan energetske razred za postojeće stanje zgrade koja je predmet energetske obnove, u fazi ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga u okviru Poziva 4c1.2., podrazumijeva se onaj iz Energetskog certifikata. Ukoliko postoji nepodudaranje podataka za vrijednost QHnd za postojeće stanje između Izvješća o provedenom energetskom pregledu (odnosno, Energetskog certifikata) i Glavnog projekta energetske obnove (odnosno, Proračuna ušteda energije), kao važeći se podrazumijeva podatak iz Glavnog projekta. Za vrijednost QHnd za novo stanje relevantan je podatak iz Glavnog projekta energetske obnove (odnosno, Proračuna ušteda energije). Također, ukoliko navedeno nepodudaranje postoji, Prijavitelj, točnije projektant Glavnog projekta energetske obnove predmetne zgrade, mora u projektnom prijedlogu iznijeti, tj. priložiti pojašnjenje zbog čega je došlo do istoga, koji parametri su drugačiji kod izračuna (između Izvješća o provedenom energetskom pregledu i Proračuna ušteda energije) i zašto, kako bi projektni prijedlog mogao biti adekvatno ocijenjen i kako bi mogao prijeći u daljnje faze postupka dodjele bespovratnih sredstava.

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.27	<p>U uputama za prijavitelje stoji da je jedan od dokaza zakonitosti (legalnosti) zgrade sljedeći dokument: Uvjerenje katastarskog ureda, odnosno središnjeg ureda Državne geodetske uprave da je zgrada izgrađena do 15.2.1968. ili uvjerenje upravnog tijela da je zgrada izgrađena do 15.2.1968. (akti moraju biti izdani na temelju Zakona o prostornom uređenju i gradnji NN 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12, 55/12, 80/13).</p> <p>Katastarski ured navedeni dokument izdaje na temelju Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina NN 16/07, 124/10., te smo od istog dobili odgovor da ga je nemoguće izdati na temelju zakona koji više nije važeći, odnosno Zakona o prostornom uređenju i gradnji.</p> <p>Zbog čega navedeni akt mora biti izdan na temelju Zakona o prostornom uređenju i gradnji koji je prestao važiti?</p>	<p>Ukoliko je zahtjev za izdavanje Uvjerenja katastarskog ureda, odnosno Središnjeg ureda Državne geodetske uprave da je zgrada izgrađena do 15. veljače 1968. ili Uvjerenja upravnog tijela da je zgrada izgrađena do 15. veljače 1968. podnesen nadležnoj službi zaključno sa 31. prosinca 2013. (dakle, radi se o Uvjerenju izdanom na temelju Zakona o prostornom uređenju i gradnji NN 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12, 55/12, 80/13), isto Uvjerenje se, sukladno članku 175. Zakona o gradnji (NN 153/13), prihvaća kao važeći dokaz zakonitosti.</p> <p>Ukoliko navedeni akt niste ishodili na temelju Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12, 55/12, 80/13), sukladno Uputama za Prijavitelje predmetnog Poziva, Dodatku 1.2., kao važeći dokaz zakonitosti potrebno je priložiti pravomoćnu Uporabnu dozvolu za građevinu izgrađenu do 15. veljače 1968. koju po zahtjevu stranke izdaje tijelo graditeljstva, na temelju članka 184. Zakona o gradnji (NN 153/13).</p>
1.28	<p>Možemo li očekivati da će se 15.4.2016. nastaviti zaprimati prijave na natječaj Pilot projekta „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“?</p>	<p>Od 15. travnja 2016. ponovno se zaprimaju projektni prijedlozi u sklopu Pilot projekta „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, ref. oznaka 4c1.2. (KK.04.2.1.02.).</p> <p>Sve informacije možete pronaći na:</p> <p>www.mgipu.hr</p> <p>www.strukturnifondovi.hr</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.29	Da li se za Pilot projekt izrada natječajne dokumentacije 4.c.1.1. koji se očekuje 15.04.16. mogu kao prijavitelji javiti zagrebačke bolnice, kao i ostale bolnice u drugim županijama u RH?	<p>Pilot projekt „Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, ref. oznaka 4c1.1. (KK.04.2.1.01.) se s danom 15. travnja 2016. <u>trajno zatvara</u>.</p> <p>Vezano uz objavu i otvaranje novih natječaja, molimo i dalje pratite obavijesti na web stranicama:</p> <p>www.mgipu.hr</p> <p>www.strukturnifondovi.hr</p>
1.30	<p>Hoće li 15.travnja biti ponovo otvoren natječaj za Pilot projekt 'Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.1'?</p> <p>Predviđaju li se i kada novi natječaji za energetska obnovu za ustanove u djelatnosti obrazovanja u 2016.?</p>	<p>Pilot projekt „Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, ref. oznaka 4c1.1. (KK.04.2.1.01.) se s danom 15. travnja 2016. <u>trajno zatvara</u>.</p> <p>Od 15. travnja 2016. ponovno se zaprimaju projektni prijedlozi u sklopu Pilot projekta „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, ref. oznaka 4c1.2. (KK.04.2.1.02.).</p> <p>Sve informacije možete pronaći na:</p> <p>www.mgipu.hr</p> <p>www.strukturnifondovi.hr</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.31	<p>U aktu o osnivanju centralne škole izostavljena je područna škola, koju bismo kandidirali za energetska obnovu, i njezino osnivanje se nigdje službeno ne vodi u dokumentaciji, osim Spomenica (dnevnika) koje je vodio tadašnji ravnatelj. Danas je još uvijek ta područna škola u sastavu Osnovne škole, što se vidi po Statutu OŠ. Da li možemo priložiti u dokumentaciji za natječaj nešto drugo osim Akta o osnivanju i što? Imate li prijedloge kako to riješiti?</p>	<p>Za prijavu je potrebna preslika akta o osnivanju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) i preslika izvotka iz sudskog registra čime se dokazuje da se u predmetnoj zgradi obavlja javna odgojno-obrazovna djelatnost te da je ista registrirana u Republici Hrvatskoj, a sukladno točki 1., Dodatka 1.2. Uputa za Prijavitelje predmetnog Poziva.</p> <p>Ukoliko je navedena PŠ u sastavu centralne OŠ (što možete dokazati dostavom Statuta centralne OŠ), a priloženim aktom o osnivanju i izvotkom iz sudskog registra vidljivo da je trenutačna namjena u zgradi centralne OŠ javna odgojno-obrazovna, prihvatljivi ste Prijavitelj.</p>
1.32	<p>Hoće li se Poziv otvoriti sukladno planiranom, odnosno 15. travnja 2016. godine.</p> <p>Također, hoće li u novom krugu prijava raditi e-prijava (Prijavni obrazac A)?</p>	<p>Od 15. travnja 2016. ponovno se zaprimaju projektni prijedlozi u sklopu Pilot projekta „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, ref. oznaka 4c1.2. (KK.04.2.1.02.).</p> <p>Sve informacije možete pronaći na:</p> <p>www.mgipu.hr</p> <p>www.strukturnifondovi.hr</p> <p>Kako MIS sustav još nije potpuno funkcionalan, prijavni obrasci podnose se u tiskanom formatu.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.33	<p>Imamo pitanje u vezi Obrasca 3. Izjava prijavitelja. U našem slučaju vlastita sredstva nisu osigurana u proračunu jer nismo imali ovaj projekt u planu. Međutim, mi bismo napravili rebalans i osigurali potrebna sredstva za ovu godinu. Imamo problem sa ispunjavanjem ove Izjave jer ne znamo možemo li je malo promijeniti i uskladiti s našim slučajem, tj. kako da je ispunimo?</p>	<p>Obrazac 3. Izjava Prijavitelja koji je prilog prijave ne možete izmijeniti, već ga je potrebno ispuniti po zadanom predlošku, kao i ostale Obrasce koji su prilog prijavi. Navedeni Obrazac sadrži stavku gdje Prijavitelj izjavljuje: - da su vlastita sredstva za provedbu projekta energetske obnove <naziv ustanove, grad, općina i sl.> osigurana u proračunu _____ (upisati kojem) za _____ (godina) na stavci _____ (naznaka odgovarajuće stavke); ukoliko navedena sredstva ne budu dostatna, izvršit ćemo rebalans proračuna _____ (upisati kojeg) u _____ (godina).</p>
1.34	<p>U svezi ponovnog pokretanja zaprimanja projektnih prijedloga za energetska obnova odgojno-obrazovnih javnih ustanova (ref. oznaka 4c1.2.) od 15.04.2016. g., zanima nas je li u sklopu navedenog moguće prijaviti sufinanciranje izvedbe mjera energetske učinkovitosti za dječji vrtić koji će se ove godine tek početi graditi?</p> <p>Također, ukoliko na ovaj natječaj to nije moguće prijaviti, je li imate informaciju hoće li se uskoro otvarati natječaji kojima će se poticati energetska učinkovitost za nove objekte koji imaju sve preduvjete za početak izgradnje, konkretno nas zanima za dječje vrtiće?</p>	<p>Napominjemo da, sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlju 2.4.Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?, predmetom sufinanciranja po ovom Pozivu mogu biti samo postojeće zgrade. Postojeća zgrada je ona koja je izgrađena temeljem građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13) i svaka druga koja je posebnim zakonom s njom izjednačena te koja nije dograđivana ili mijenjana u odnosu na dokument koji dokazuje njenu zakonitost.</p> <p>Vezano uz informacije o otvaranju novih natječaja kojima će se poticati energetska učinkovitost, a sufinanciranih sredstvima iz EU fondova, kao i nacionalnim sredstvima, molimo i dalje pratite mrežne stranice www.strukturnifondovi.hr, www.mgipu.hr te www.fzoeu.hr.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.35	<p>Budući da izrađujemo energetske certifikate za škole i same prijave na Pilot projekte 4c1.1. i 4c1.2. možete li nam samo pojasniti pojam "trajno se zatvara Pilot projekt"?</p> <p>Da li će uopće biti novih Javnih poziva ili Natječaja? I ako hoće, kada da ih očekujemo?</p>	<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja je s danom 15. travnja 2016. godine <u>trajno zatvorilo</u> Pilot projekt „Izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, ref. oznaka 4c1.1. (KK.04.2.1.01.).</p> <p>Također, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja s danom 28. travnja 2016. godine <u>trajno zatvara</u> i Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.2.“, (referentna oznaka KK.04.2.1.02.), jer je prijavljeni iznos premašio raspoloživu financijsku alokaciju.</p> <p>Sve informacije o navedenome, kao i vezano uz objavu i otvaranje novih natječaja, možete pronaći i pratiti na:</p> <p>www.mgipu.hr</p> <p>www.strukturnifondovi.hr.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.36	<p>Ovim putem molimo Vas za informaciju da li će Ministarstvo graditeljstva financirati energetska učinkovitost javnih zgrada.</p> <p>Naime, mi smo specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Daruvarske toplice, u 100% smo vlasništvu Bjelovarsko-bilogorske županije</p> <p>Od 2014.g. i u 2015.g. redovito se javljamo na natječaje Fonda za energetska učinkovitost, dobivamo Ugovor o zajedničkom financiranju projekta održive gradnje povećanjem energetske učinkovitosti.</p> <p>Ove godine planirali smo i u našem financijskom planu i planu decentraliziranih sredstava projekt cjelokupne energetske obnove lječilišnog kompleksa objekta Termal Daruvarskih toplica.</p> <p>Stoga nas zanima da li će i kada izaći natječaj, da li možemo provoditi postupak javne nabave i odabir najpovoljnijeg izvođača i započeti radove ili isto nije dopušteno do izlaska natječaja.</p> <p>Praksa je bila da nas Fond sufinancira sa 40%, a ostatak mi osiguravamo sredstva, da li je poznat iznos sufinanciranja kod Vas i koliki je?</p>	<p>Sve informacije vezano uz objavu i otvaranje novih natječaja u okviru Specifičnog cilja 4c1 Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., možete pratiti na:</p> <p>www.mgipu.hr</p> <p>www.strukturnifondovi.hr.</p> <p>Po objavi istih, bit će objavljeni i svi uvjeti i kriteriji koje Prijavitelji trebaju zadovoljiti kako bi im bila dodijeljena bespovratna sredstva.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
1.37	<p>Molimo Vas da nas uputite u postupak prijave za Natječaj za projekte energetske učinkovitosti u zgradarstvu.</p> <p>Radi se o prostorijama gradskog društva Hrvatskog Crvenog križa, koje je u našem vlasništvu i nalazi se u mješovito stambeno-poslovnoj zgradi.</p> <p>Naš prostor se nalazi u prizemlju cijele zgrade i površine je cca 300 m². Htjeli bismo zamijeniti kompletnu staru drvenu dotrajalu stolariju i 4 ulaznih vrata.</p>	<p>Sve vezano uz prijavu na Poziv, odnosno Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.2.“, (referentna oznaka KK.04.2.1.02.), možete pronaći na web stranicama našeg Ministarstva www.mgipu.hr (Upute za prijavitelje, Prijavne obrasce i dodatne Priloge te Upute za popunjavanje Prijavnog obrasca A. dio), kao i na web stranici www.strukturnifondovi.hr.</p> <p>Također, ovim putem napominjemo da Ministarstvo s danom 28. travnja 2016. godine <u>trajno zatvara</u> navedeni Pilot projekt, jer je prijavljeni iznos premašio raspoloživu financijsku alokaciju.</p> <p>Vezano uz informacije o otvaranju novih natječaja kojima će se poticati energetska učinkovitost, a sufinanciranih sredstvima iz EU fondova, kao i nacionalnim sredstvima, molimo i dalje pratite mrežne stranice www.strukturnifondovi.hr, www.mgipu.hr te www.fzoeu.hr.</p>
1.38	<p>U svezi s danom objave predmetnog poziva, da li se smatra 15. travnja 2016. danom objave poziva?</p>	<p>Dan objave Poziva ref. oznake 4c1.2. smatra se 19. lipnja 2015. godine. No, što se tiče ograničenja za starost nekih od dokumenata koje je potrebno priložiti u okviru prijave na predmetni Poziv, navedenih u Dodatku 1.2. Uputa za prijavitelje, u točkama 5., 12. i 13., oni ne smiju biti stariji od 30 (trideset) kalendarskih dana od datuma predaje projektnog prijedloga, odnosno podnošenja prijave na ovaj Poziv.</p>

2. PRIHVATLJIVOST PRIJAVITELJA

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.0	Zajednički odgovor za sva pitanja u ovom poglavlju:	<p>Kako bi se ispunili uvjeti prihvatljivosti za prijavitelje, prijavitelji u sklopu ovog Poziva mogu biti:</p> <ol style="list-style-type: none">1. <u>Središnja država</u> – vlasnici zgrada, korisnici zgrada, osnivači javnih ustanova;2. <u>Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave</u> – vlasnici zgrada, korisnici zgrada, osnivači javnih ustanova;3. <u>Javne ustanove</u> - vlasnici/korisnici javnih zgrada u vlasništvu Republike Hrvatske odnosno jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove). <p>Napominjemo da se obrati pozornost na kriterij da se <u>isključuju prijavitelji za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ostvaruje više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti u prethodnoj fiskalnoj godini</u> (Usklađenost se provjerava temeljem Izjave prijavitelja - Obrazac 3).</p>
2.1	<p>Općina je vlasnik prizemne zgrade čiji je dio prostora uređen i dat na korištenje dječjem vrtiću, dok je drugi dio prostorija zgrade dat na korištenje Mjesnom odboru. Dječji vrtić ponekad koristi prostoriju za sastanke za održavanje nastupa i priredbi. Energetskom obnovom zgrade odradile bi se aktivnosti rekonstrukcije krova, izolacija vanjskog zida, zamjena vanjske stolarije, itd.</p> <p>S obzirom na navedeno, da li je prihvatljivo da se cijela zgrada prijavi na pilot projekt, ili se na pilot projekt za sufinanciranje mora prijaviti samo onaj dio zgrade kojeg koristi dječji vrtić?</p> <p>Da li je potrebno raditi energetski pregled zgrade i ishoditi energetski certifikat za cijelu zgradu ili samo za dio zgrade koji koristi dječji vrtić ?</p>	<p>Prijava projektnog prijedloga odnosi se na jednu energetsko-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu, te su za takvu potrebni i energetski pregled i energetski certifikat cijele zgrade prema Dodatku 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti prijavitelja.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.2	<p>Da li je Studentski dom tj. energetska obnova studentskog doma prihvatljiv prijavitelj, te tko ga prijavljuje na natječaj, grad ili Studentski centar?</p> <p>Upravitelj studentskog doma je Studentski centar dok je sama zgrada i zemlja na kojoj se zgrada nalazi u vlasništvu grada. Između grada, ministarstva i studentskog centra potpisan je ugovor o dugogodišnjem najmu tj. korištenju zgrade od strane studentskog centra.</p>	<p>Za prijavu potrebna je preslika akta o osnivanju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) i preslika izvatka iz sudskog registra predmetne zgrade, čime se dokazuje da se u njoj obavlja javna odgojno-obrazovna djelatnost.</p>
2.3	<p>Da li je zgrada (sportsku dvoranu) koja je spojena s drugom, već energetska obnovljenom zgradom, prihvatljiv prijavitelj?</p> <p>Drugim riječima, je li prihvatljivo prijaviti obnovu dijela zgrade?</p>	<p>Prihvatljivo je prijaviti obnovu dijela zgrade, ukoliko obnovljeni dio zgrade zadovoljava minimalne tehničke uvjete iz ovog Poziva. Popis tehničkih uvjeta i prihvatljivih mjera energetske učinkovitosti nalaze se u Dodatku 1.1. ovih Uputa za prijavitelje.</p>
2.4	<p>Pitanje vezano uz definiranje „energetsko-arhitektonska funkcionalna cjelina“. Imamo primjer zgrade Đačkog doma koji je udaljena od zgrade Tehničke škole nekih stotinjak metara, te definitivno ne čine jednu arhitektonsku cjelinu. Istodobno se iz kotlovnice Tehničke škole grije i zgrada Đačkog doma, što znače da tvore zajednički termo-tehnički sustav. Đački dom plaća naknadu za grijanje Tehničkoj školi. Projektanti smatraju da je zgrada Đačkog doma posebna energetska-arhitektonska funkcionalna cjelina te je samo za nju izrađen glavni projekt EO. Sad je pitanje, čine li oni jednu energetska-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu ili dvije energetska-arhitektonske funkcionalne cjeline?</p>	<p>Iako Đački dom sa Tehničkom školom čini jednu energetska-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu, zbog zajedničkog termo-tehničkog sustava, moguće ga je prijaviti samostalno.</p> <p>Napominjemo da ukoliko prijavljujete samo jednu od zgrada unutar energetska-arhitektonske funkcionalne cjeline, koja se može promatrati samostalno, za sve zgrade unutar iste cjeline morate priložiti dokaze legalnosti te izvješće o energetskom pregledu i energetski certifikat.</p>
2.5	<p>Prema Pravilniku glavni projekt ne smije biti stariji od 1.srpnja 2013. Da li je prijavitelj prihvatljiv u slučaju izrade glavnog projekta u prosincu 2012., a potvrde glavnog projekta izdane u veljači 2014.?</p>	<p>Prijavitelj za predmetni projekt mora imati izrađen Glavni projekt energetske obnove zgrade ne stariji od 1. srpnja 2013. godine (Prema Dodatku 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti Prijavitelja potrebno je priložiti, prema točki 7., Glavni projekt, u preslici s troškovnikom opreme, radova i usluga s naznačenim jediničnim cijenama i rekapitulacijom troškovnika s istaknutim PDV-om, u tiskanom i xls obliku - CD ili DVD u zaštićenom formatu), što je neovisno o vremenu kada je izdana potvrda glavnog projekta.</p>
2.6	<p>Da li kao prihvatljiva zgrada za energetska obnovu može doći i sportska dvorana u kojoj se obavlja nastava tjelesnog odgoja za osnovnu i srednju školu?</p>	<p>Sportska dvorana u kojoj se obavlja nastava tjelesnog odgoja za osnovnu i srednju školu može biti prihvatljiva zgrada za energetska obnovu, no treba zadovoljiti sve kriterije prihvatljivosti u okviru predmetnog Poziva.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.7	<p>Nastavni zavod za javno zdravstvo zdravstvena je ustanova u vlasništvu županije. Po uzoru na slične europske ustanove, Zavod danas nosi naziv nastavni, jer predstavlja Centar za preventivnu javno zdravstvenu edukaciju na znanstvenom i stručnom nivou.</p> <p>U izvatku iz sudskog registra stoji da sudjeluje u školovanju zdravstvenih radnika te provodi stručna i znanstvena istraživanja iz područja javnog zdravstva.</p> <p>Ispunjava li Zavod uvjete pod kategorijom 3. Javne ustanove vlasnici/korisnici javnih zgrada u vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove)?</p>	<p>Izvadak iz sudskog registra dokaz je ispunjavanja uvjeta navedenih pod kategorijom 3. Javne ustanove vlasnici / korisnici javnih zgrada u vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove).</p>
2.8	<p>Općina planira izgradnju novog dječjeg vrtića, budući da je postojeći vrtić u derutnom stanju, te svojim nedostatnim kapacitetom ne udovoljava trenutnim potrebama.</p> <p>Jesu li troškovi izgradnje novog dječjeg vrtića prihvatljivi troškovi? Je li moguće prijaviti navedeni projekt na predmetni natječaj?</p>	<p>Predmetom sufinanciranja po ovom Pozivu mogu biti samo postojeće zgrade. Postojeća zgrada je ona koja je izgrađena temeljem građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13) i svaka druga koja je posebnim zakonom s njom izjednačena te koja nije dograđivana ili mijenjana u odnosu na dokument koji dokazuje njenu zakonitost.</p> <p>Sukladno navedenom, troškovi izgradnje novog dječjeg vrtića nisu prihvatljivi te navedeni projekt nije moguće prijaviti na predmetni natječaj.</p>
2.9	<p>Je li prihvatljiv prijavitelj Javna ustanova Dom za starije i nemoćne osobe, kojem je 100% osnivač JRLS, a vlasnik nekretnina je Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje? Ili je prihvatljiv prijavitelj JRLS, a projekt je energetska obnova Dom za starije osobe?</p>	<p>Javna ustanova Dom za starije i nemoćne osobe, bez obzira na osnivača i vlasnika nekretnine, nije prihvatljiv Prijavitelj, kao ni njihov osnivač, jer se u toj zgradi ne obavlja djelatnost odgoja i obrazovanja.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.10	<p>Hoće li se predmetnim natječajem moći financirati zahvati iz područja energetske učinkovitosti i primjene obnovljivih izvora energije koji se odnose na domove za starije i nemoćne osobe u vlasništvu države ili lokalne jedinice samouprave?</p> <p>Isto tako, hoće li se predmetnim natječajem moći financirati zahvati iz područja energetske učinkovitosti i primjene obnovljivih izvora energije koji se odnose na domove za starije i nemoćne osobe u privatnom vlasništvu koji su organizirani u zgradama koje su u vlasništvu lokalne jedinice samouprave?</p>	<p>Ključno je napomenuti da se u predmetnom Pozivu radi o postojećim javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja, a ne privatnim, što se i dokazuje aktom o osnivanju i izvatkom iz sudskog registra.</p> <p>Bilo da se radi o ustanovama u javnom ili privatnom vlasništvu, domovi za starije i nemoćne nisu prihvatljivi Prijavitelj u sklopu predmetnog Poziva jer se u tim zgradama ne obavlja djelatnost odgoja i obrazovanja.</p>
2.11	<p>Da li je prihvatljiv korisnik Odgojni dom za djecu?</p>	<p>Odgojni dom za djecu prihvatljiv je Prijavitelj.</p>
2.12	<p>Udruga za beskućnike pripada skupini vlasnici zgrada ili osnivači javnih ustanova kako je Centar javna ustanova. Udruga educira i stručno osposobljava korisnike.</p> <p>Je li Udruga prihvatljiv prijavitelj?</p>	<p>Ukoliko se aktom o osnivanju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) i preslikom iz sudskog registra (što su prvi u nizu dokumenata za provjeru prihvatljivosti Prijavitelja iz Dodatka 1.2. predmetnog poziva) može dokazati da se ustanova bavi djelatnošću odgoja i obrazovanja, prihvatljiv ste Prijavitelj.</p>
2.13	<p>Molim Vas za objašnjenje točke 2.4. Uputa za prijavitelje – Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?</p> <p>U okviru ovog Poziva, bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti: 5. Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade za koju nema a) dokaz o pravu vlasništva (vlasnički list) ili koji ne može dokazati pravni slijed vlasništva od izvornog vlasnika (ugovor o kupoprodaji ili drugi dokument kojim se stječe vlasništvo nekretnine) i/ili b) Izjavu o suglasnosti vlasnika zgrade vezano za provedbu projekta energetske obnove predmetne zgrade.</p> <p>Grad kao osnivač ustanove (osnovne škole) želi prijaviti projekt. U ovom slučaju predmetna nekretnina vlasništvo je Republike Hrvatske, dakle grad nema dokaz o pravu vlasništva, je li za ispunjavanje uvjeta prihvatljivost prijavitelja (Grada) dovoljna samo suglasnost vlasnika zgrade (Dostavljena od strane DUUDI-a)?</p>	<p>Vezano za kriterij prihvatljivosti Prijavitelja iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje, kojeg ste naveli u Vašem upitu, svakako trebate priložiti dokaz o pravu vlasništva ili bilo koji drugi dokument kojim se stječe pravo vlasništva nekretnine i/ili izjavu o suglasnosti vlasnika (ili u Vašem slučaju svih suvlasnika) zgrade vezano za provedbu projekta energetske obnove predmetne zgrade.</p> <p>Kako je država vlasnik zgrade koju biste prijavili na natječaj, dovoljna je suglasnost svih vlasnika iste dostavljena od strane DUUDI-a. Važno je da se radi o dokumentu koji dokazuje pravo vlasništva nekretnine.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.14	<p>Ukoliko je u sklopu područne škole i stan koji je bio namijenjen za stanovanje učitelja, a radi se o jednoj zgradi, jednoj funkcionalnoj cjelini, jesu li prihvatljivi troškovi zamjene vanjske ovojnice/stolarije/podova... na tom dijelu zgrade ili samo na dijelu zgrade gdje su učionice, odnosno gdje se obavlja odgojna i obrazovna aktivnost?</p> <p>Za napomenuti je da je prijašnja namjena tog dijela zgrade bila za stanovanje nastavnika, a buduća namjena je nepoznata.</p> <p>Jesu li prihvatljive aktivnosti vezane za postavljanje nove vanjske ovojnice, fasade i uređivanje podova, na novoizgrađenom dječjem vrtiću koji nije stavljen u funkciju, odnosno nije započeo sa radom?</p>	<p>Za prijavu potrebna je preslika akta o osnivanju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) i preslika izvatka iz sudskog registra čime se dokazuje da se u predmetnoj zgradi odvija javna odgojno-obrazovna djelatnost.</p> <p>Ukoliko je aktom o osnivanju/izvatkom iz sudskog registra vidljivo da je trenutna namjena zgrade odgojno-obrazovna, prihvatljivi su navedeni troškovi.</p> <p>Aktivnosti vezane uz ovaj natječaj nisu prihvatljive za novoizgrađeni dječji vrtić koji nije stavljen u funkciju, odnosno nije započeo sa radom.</p>
2.15	<p>Može li se na ovaj natječaj za područje energetske obnove zgrada javiti jedinica lokalne samouprave za obnovu zgrade Općine i Društveni dom, a sa projektom ugradnje ovojnice zgrade (fasada) i stolarijom?</p>	<p>Ukoliko je aktom o osnivanju/izvatkom iz sudskog registra vidljivo da je namjena predmetne zgrade za koju se planira energetska obnova odgojno-obrazovna, prihvatljiv ste prijavitelj.</p>
2.16	<p>Da li se na Pilot projekt energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja, može javiti i ostvariti pravo na bespovratna sredstva privatna gimnazija s pravom javnosti koja je osnovana po odredbama Zakona o ustanovama, a kojoj je osnivač fizička osoba?</p>	<p>Privatna gimnazija s pravom javnosti koja je osnovana po odredbama Zakona o ustanovama, a kojoj je osnivač fizička osoba, može biti prihvatljiv Prijavitelj za predmetni Poziv ukoliko je upisana u sudski registar kao javna ustanova u kojoj se obavlja odgojno-obrazovna djelatnost te ukoliko joj je izdano rješenje o početku obavljanja djelatnosti privatne gimnazije s pravom javnosti (ministarstva nadležnog za obrazovanje). Također, sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlje 2. Zahtjevi za prijavitelje, točki 2.1. Prihvatljivost prijavitelja: tko može sudjelovati?, zgrada koja je predmet ovog Poziva i u kojoj se odvija djelatnost odgoja i obrazovanja treba biti u vlasništvu javne ustanove ili je javna ustanova korisnik zgrade, a zgrada je u vlasništvu Republike Hrvatske ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i javna ustanova treba biti u državnom vlasništvu ili JLRS, financirana iz proračuna/javnih sredstava.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.17	Da li je prihvatljiv prijavitelj vrtić čiji je osnivač katolički crkveni red? Odnosno, dodatno nam pojasnite uvjet koji stoji u pozivu da su prijavitelji: Javne ustanove - vlasnici / korisnici javnih zgrada u vlasništvu Republike Hrvatske odnosno jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove.	Vrtić čiji je osnivač katolički crkveni red je prihvatljiv prijavitelj ako je upisan u sudski registar, te ako mu je izdano rješenje o početku obavljanja djelatnosti dječjeg vrtića, a zgrada koja je predmet energetske obnove i u kojoj se odvija djelatnost odgoja i obrazovanja treba biti ili u vlasništvu javne ustanove ili je javna ustanova korisnik zgrade, a zgrada je u vlasništvu Republike Hrvatske ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i javna ustanova treba biti u državnom vlasništvu ili JLRS, financirana iz proračuna/javnih sredstava.
2.18	Obzirom da javna ustanova nije vlasnik zgrade u kojoj se obavlja djelatnost odgoja da li je moguće da se osnivač (red sestara Milosrdnica) odrekne naknada za najam i da da zgradu na dugotrajno korištenje bez naknade javnoj ustanovi tj. da li bi time postali prihvatljivi prijavitelji? Drugo pitanje, ukoliko bi vlasnik (red sestara) prepisao vlasništvo zgrade javnoj ustanovi da li tada javna ustanova postaje prihvatljiv Korisnik?	Javna ustanova, čiji osnivač nije središnja država/jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, već vjerska zajednica (u Vašem slučaju, red sestara Milosrdnica), po predmetnom Pozivu ne može biti prihvatljiv Prijavitelj.
2.19	Prisustvovala sam 01. 07. 2015. godine radionici kao potencijalni prijavitelj na novootvoreni natječaj za javne ustanove koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanje. Tijekom te radionice primili smo informaciju da PRIVATNI DJEČJI VRTIĆI ne mogu sudjelovati u ovom natječaju. Ovaj e mail vam upućujem sa nekoliko pitanja: 1. Da li će se u ovaj natječaj i nas privatne vrtiće možda naknadno uključiti? 2. Da li imate u planu otvoriti zasebni natječaj za nas? 3. Ako je odgovor da, kada bi to moglo biti? 4. Da li postoji mogućnost da dobijem obavijest putem e maila kada se takav natječaj eventualno i otvori?	U sklopu OPKK 2014.-2020., Specifičnog cilja 4c1. Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, osigurana je financijska alokacija od 211 milijuna Eura te će u budućnosti, sa ciljem kvalitetnijeg rasporeda sredstava, biti raspisani i drugi natječaji. Shodno tome, molimo Vas da daljnje informacije vezane uz objavljivanje natječaja sufinanciranih iz EU fondova, kao i iz nacionalnih sredstava, redovito pratite na internet stranicama www.mgipu.hr , www.strukturnifondovi.hr te www.fzoeu.hr

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.20	<p>Općina je upravo krenula sa izradom projektne dokumentacije dječjeg vrtića i adaptacije za cjelodnevni program i jaslica, te bi se htjeli prijaviti na poziv projektnih prijedloga iz operativnog programa "Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020. za poziv Energetske obnove zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koji obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.2.</p> <p>Općina je trenutno u blokadi, i da li je ona kao takva prihvatljiva za prijavu na predmetni javni poziv?</p>	<p>Prema Uputama za Prijavitelje, kao jedan od temeljnih kriterija za isključenje Prijavitelja je sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none">• Prijavitelju koji za sufinanciranje energetske obnove zgrade nema osiguranu financijsku konstrukciju dostatnu za financiranje vlastitog učešća (tj. razlike između iznosa ukupnih prihvatljivih izdataka projektnog prijedloga te iznosa bespovratnih sredstava (potpora) dodijeljenih za financiranje prihvatljivih izdataka) po metodi nadoknade troškova te za financiranje ukupnih neprihvatljivih izdataka unutar projektnog prijedloga ne mogu se dodijeliti bespovratna sredstva u okviru ovog Poziva. <p>Potpisanom Izjavom prijavitelja potvrđujete da su na strani Prijavitelja ispunjeni preduvjeti za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava, odnosno da se Prijavitelj ne nalazi u stečaju ili u likvidaciji.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.21	<p>Županija planira prijaviti na Pilot projekt - energetska obnova zgrada u obrazovanju, zgradu koja je u vlasništvu škole. Za taj će projekt Županija kao osnivač priložiti suglasnost škole. U toj zgradi je smještena kotlovnica koja povezuje i dvoranu (također u vlasništvu škole), te vrtić koji je u vlasništvu Grada. Sve je povezano toplom vezom. Unutar zgrade škole djeluje kao podstanar još jedna škola koja nije upisana u vlasništvo, a unutar vrtića djeluje i privatni vrtić koji također nije upisan u vlasništvo.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Da li pod energetska-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu koja se prijavljuje spada samo zgrada škole ili budući da im je zajednička kotlovnica cijeli kompleks sa vrtićem i dvoranom?2. Da li je ustanova podstanar (osnovna škola) problem u prijavi?3. Ako se obnavlja samo matična zgrada da li se proračunske uštede računaju za tu građevinu ili za cijeli kompleks?4. Da li se kriterij da se u zgradi koja je predmet financiranja Projektom u protekloj kalendarskoj godini iz komercijalne djelatnosti nije ostvareno više od 5% prihoda odnosi isključivo za zgradu koja je predmet energetske obnove, ili se odnosi na energetska-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu, odnosno i na ustanovu podstanar?5. Ako se kriterij odnosi na cijeli kompleks, kako da u slučaju vrtića koji je u vlasništvu grada, prikažemo u protekloj kalendarskoj godini da se iz komercijalne djelatnosti nije ostvario prihod viši od 5%?	<p>Pod pojmom energetska-arhitektonska funkcionalna cjelina u smislu ovog Poziva podrazumijeva se jedna zgrada ili više zgrada koje čine arhitektonsku cjelinu i povezane su na zajednički termotehnički sustav.</p> <p>Ukoliko se na predmetni Poziv prijavljuje samo jedna od zgrada unutar energetska-arhitektonske funkcionalne cjeline, koja se može promatrati samostalno, za sve zgrade unutar iste cjeline moraju se priložiti dokazi zakonitosti, izvješća o provedenom energetskom pregledu, energetski certifikati te Proračun ušteda energije za cijelu energetska-arhitektonsku funkcionalnu cjelinu, odnosno svi dokumenti sukladno Dodatku 1.2. Uputa za Prijavitelje.</p> <p>Sukladno poglavlju 2.4. Uputa za prijavitelje, u okviru ovog Poziva bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ne odvija javna odgojno-obrazovna aktivnost, kao i Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade koja je namijenjena za daljnju prodaju ili iznajmljivanje korisnicima iz javnog sektora čija djelatnost nije odgojno-obrazovna.</p> <p>U slučaju davanja dijela zgrade u najam potrebno je priložiti dokaze o djelatnosti najmoprimca (izvadak iz sudskog registra), kako bi se mogla utvrditi prihvatljivost Prijavitelja po predmetnom Pozivu.</p> <p>Nadalje, Prijavitelji koji ostvaruju više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti (npr. najam dvorane ili poslovnog prostora unutar zgrade) u prethodnoj fiskalnoj godini nisu prihvatljivi u okviru predmetnog Poziva. To znači da prihod od komercijalne djelatnosti ne smije biti veći od 5% ukupnog prihoda koji se ostvaruje u predmetnoj zgradi, a ukupni prihod se vidi u financijskom izvještaju o prihodima i rashodima korisnika predmetne zgrade.</p> <p>Prihodi od komercijalne djelatnosti na predmetnoj zgradi za koju se planira energetska obnova su prihodi nastali od iznajmljivanja prostora, iznajmljivanja/prodaje prostora za objavljivanje namijenjenog za promidžbene poruke i druge komercijalne komunikacije, naplata usluga koje nisu vezane za djelatnost odgoja i obrazovanja i sl. Sve što je vezano za djelatnost odgoja i obrazovanja, a dodatno se naplaćuje, ne smatra se komercijalnom djelatnošću.</p> <p>Usklađenost financijskog izvještaja o prihodima i rashodima provjerava se temeljem Izjave prijavitelja (Obrazac 3 Izjava Prijavitelja).</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.22	<p>Županija planira prijaviti na Pilot projekt - energetska obnova zgrada u obrazovanju, zgradu koja je u vlasništvu općine većim djelom. U zgradi na zadnjoj etaži nalazi se i privatni stan koji nije etažiran i vlasnik je upisan u idealnom omjeru (ZK izvadak u prilogu). Za taj će projekt Istarska županija kao osnivač priložiti suglasnost za energetska obnovu zgrade od općine i upisanog stanara.</p> <p>Stanovi u školama su dosta rasprostranjeni u manjim sredinama jer su se škole prilikom gradnje na taj način osiguravale u dovođenju učiteljskog kadra. Stan se trenutno ne koristi, ali to se može promijeniti.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Da li je navedeni zahvat prihvatljiv na način da se izvede cjelovita obnova ovojnice (fasada, krov i vanjska stolarija) a da se omjer vlasništva stanara odbije kao neprihvatljiv dio sufinanciranja energetske obnove?2. Da li postoji kakav drugačiji model prijave navedene zgrade na pilot projekt energetske obnove?	<p>Sukladno poglavlju 2.4. Uputa za prijavitelje, u okviru ovog Poziva bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ne odvija javna odgojno- obrazovna aktivnost, kao i Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade koja je namijenjena za daljnju prodaju ili iznajmljivanje korisnicima iz javnog sektora čija djelatnost nije odgojno-obrazovna. U slučaju da je dio zgrade u privatnom vlasništvu te se u istom ne odvija javna odgojno-obrazovna djelatnost, po predmetnom Pozivu niste u mogućnosti zadovoljiti kriterije prihvatljivosti Prijavitelja.</p> <p>Svakako Vas molimo da i dalje pratite stranice našeg Ministarstva www.mgipu.hr, Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost www.fzoeu.hr, kao i stranice Strukturnih fondova www.strukturnifondovi.hr gdje ćete pronaći sve informacije, kako o objavljenim natječajima, tako i o budućim natječajima za sufinanciranje iz fondova EU te iz nacionalnih fondova.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.23	<p>U slučaju prijavitelja koji je upisan u Nacionalni informacijski sustav za gospodarenje energijom (ISGE) i u istom evidentira potrošnju električne energije, ali ne i vode, lož ulja i ostalih energenata. Budući da se kod prijave projekta prilaže Izvještaj o godišnjoj potrošnji energenata generiran u ISGE sustavu, da li će neevidentiranje potrošnje pojedinih energenata biti problem? Za koje je razdoblje (retrogradno) potrebno dostaviti predmetno izvješće?</p>	<p>Kao dokaz da je zgrada, koja je predmet energetske obnove, uvedena u „Nacionalni informacijski sustav za gospodarenje energijom“ (ISGE), a time i da je Prijavitelj predmetne zgrade prihvatljiv za predmetni Poziv, Prijavitelj prilaže „Izvještaj o godišnjoj potrošnji energenata“ generiran u „Nacionalnom informacijskom sustavu za gospodarenje energijom“.</p> <p>Kao dio natječajne dokumentacije za Poziv 4c1.2. obaveza je priložiti Izvještaj o godišnjoj potrošnji energenata generiran u ISGE sustavu.</p> <p>Ukoliko do sada zgrada, koja je predmetom ovog Poziva, nije bila prijavljena u ISGE sustav, imajte u vidu da njen vlasnik ima zakonsku obavezu (prema Zakonu o energetske učinkovitosti NN127/14, članak 14.) to učiniti. Isti izvještaj može se predočiti i za kraće razdoblje, sve ovisno o tome za koje razdoblje Prijavitelj iz predmetnog poziva ima unesene podatke o svojoj zgradi. Svaki od tih izvještaja je relevantan i valjan dokaz da je Prijavitelj u sustavu ISGE-a te zadovoljava taj kriterij prihvatljivosti po predmetnom pozivu.</p>
2.24	<p>Lijepo molim samo pojašnjenje: da li izvornik Izjave o suglasnosti zgrade podrazumijeva dostavu predmetnog dokumenta prethodno ovjerenu kod javnog bilježnika?</p>	<p>Predmetna Izjava (koju je potrebno priložiti ukoliko Prijavitelj nije vlasnik zgrade na kojoj će se provesti energetska obnova) o suglasnosti treba biti dostavljena u izvorniku, bez ovjere javnog bilježnika.</p>
2.25	<p>Za potrebe prijave projekta na Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.2.“ u nastavku dostavljamo pitanje:</p> <ul style="list-style-type: none">- Jedan od dokumenata za provjeru prihvatljivosti prijavitelja je Glavni projekt. U Uputama za prijavitelje navedeno je kako se Glavni projekt dostavlja u preslici, u tiskanom i xls obliku. Da li je prihvatljivo umjesto u preslici Glavni projekt dostaviti u izvorniku?	<p>Prema točki 7. Dodatka 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti prijavitelja Uputa za prijavitelje predmetnog Poziva, Glavni projekt se dostavlja u preslici s troškovnikom opreme, radova i usluga s naznačenim jediničnim cijenama i rekapitulacijom troškovnika s istaknutim PDV-om, u tiskanom i pdf/xls obliku (CD ili DVD u zaštićeno formatu). Ukoliko Vam tako odgovara, isti možete predati i u izvorniku. Shodno tome naglašavamo da FZOEU (PT2) može na zahtjev prijavitelja, čiji je projektni prijedlog isključen iz postupka dodjele bespovratnih sredstava, vratiti 1 (jedan) primjerak, odnosno izvornik istoga, prilikom čega prijavitelj mora potpisati izjavu kojom potvrđuje da je preuzeo 1 (jedan) primjerak (izvornik) projektnog prijedloga i da je drugi primjerak (preslika) istovjetan originalu.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.26	<p>U Izjavi prijavitelja ima stavka: - da je u 2014. godini ostvaren prihod od _____, na temelju Izvještaja o prihodima i rashodima korisnika proračuna te da na zgradi koja je predmet financiranja Projektom, u protekloj kalendarskoj godini iz komercijalne djelatnosti nije ostvareno više od 5% prihoda.</p> <p>Zanima me da li sad mijenjamo 2014. godinu u 2015. godinu ili ostavljamo kako jeste?</p> <p>Drugo pitanje je da li se Prijavni obrasci A i B ispunjavaju online ili se predaju ovako u word i excel verziji?</p>	<p>Prema Uputama za prijavitelje, poglavlje 2.4. Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?, u kojem stoji kome se ne mogu dodijeliti bespovratna sredstva, u točki 1. navodi se: „Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ostvaruje više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti u prethodnoj fiskalnoj godini (Usklađenost se provjerava se temeljem Izjave prijavitelja (Obrazac 3))“. Iz toga proizlazi da u 2015. godini, a ne u 2014., iz komercijalne djelatnosti ne smije biti ostvareno više od 5 % prihoda.</p> <p>Od 15. travnja 2016. ponovno se zaprimaju projektni prijedlozi za radove na energetskej obnovi u sklopu Pilot projekta „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, ref. oznaka 4c1.2. (KK.04.2.1.02.), isključivo pod uvjetima jednakim onima prije obustave predmetnog Poziva.</p> <p>Tako su i svi Prijavni obrasci u novom krugu istovjetni prethodnima, te se ispunjavaju sukladno postojećim predlošcima objavljenim na www.mgipu.hr, jer MIS sustav još uvijek nije u potpunosti funkcionalnosti.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.27	<p>Da li je kod evidencije energenata u ISGE sustavu, prijavitelj obavezan priložiti izvještaj o godišnjoj potrošnji svih energenata ili samo onih za koje vodi evidenciju i za koje razdoblje? U konkretnom slučaju, prijavitelj projekta posjeduje evidenciju za potrošnju jednog energenta (električne energije), ali ne i vode, lož ulja i ostalih energenata koje troši.</p> <p>Da li je problem neevidentiranje potrošnje pojedinih energenata, odnosno da li se zbog navedenog može smatrati kako prijavitelj ne udovoljava kriterijima prihvatljivosti na natječaju?</p>	<p>Sukladno Uputama za Prijavitelje predmetnog Poziva, poglavlju 2.4. Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?, točki 8., u okviru istoga, bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti Prijavitelju koji nije uveden u Nacionalni informacijski sustav za gospodarenje energijom (ISGE), što znači da je kriterij prihvatljivosti za Prijavitelje vezano uz ovu točku jedino da zgrada koju prijavljuju za energetske obnovu mora biti evidentirana u ISGE sustavu.</p> <p>No, podsjećamo pri tome i na zahtjeve koji se odnose na sposobnost Prijavitelja, učinkovito korištenje sredstava i trajanje (navedene u poglavlju 2.4. Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?), osobito točku 3. istih, u kojoj je navedeno da Prijavitelj tijekom razdoblja od 5 (pet) godina od završnog plaćanja (nadoknade sredstava) mora osigurati i, između ostalog, održivost aktivnosti i rezultata kako bi se osigurala realizacija ciljanih pokazatelja utvrđenih u poglavlju 3.3. Pokazatelji projekta. Rezultati projekta na razini projektnog prijedloga definiraju se kao vrijednost pokazatelja koju će projekt ostvariti nakon energetske obnove, odnosno po završetku provedbe projekta u odnosu na vrijednosti prije početka projekta i na mjestu ulaganja se moraju održati 5 (pet) godina po završetku provedbe projekta, a navedeno se prati i na temelju podataka o potrošnji energenata koji će se unositi u ISGE sustav.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.28	<p>Vežano uz natječaj 4c1.2. za energetska obnovu zgradu u javnim ustanovama koje obavljaju odgojno obrazovna djelatnost zanima nas sljedeće:</p> <p>Sveučilišna knjižnica sastavnica je Sveučilišta te svojim uslugama pruža potporu obrazovnom sustavu, odnosno ostalim visokoškolskim ustanovama u sastavu Sveučilišta. Uz natječajnu dokumentaciju potrebno je priložiti i akt o osnivanju ili izvadak iz sudskog registra gdje je vidljivo da se u predmetnoj zgradi odvija odgojno-obrazovna djelatnost. U izvatku iz sudskog registra, osim knjižničnih djelatnosti, stoji da se u zgradi odvija kulturno obrazovna djelatnost (stalna izložba Glagoljica), te priređivanje izložbi, kulturnih i obrazovnih događaja.</p> <p>Zanima nas da li bi ovom dijelu kriterija za sudjelovanje naša prijava na natječaj bila prihvatljiva?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje predmetnog Poziva, poglavlju 2.4. Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?, točki 3., u okviru istoga, bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ne odvija javna odgojno-obrazovna djelatnost, a usklađenost navedenog se provjerava temeljem relevantnog dokumenta iz Dodatka 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, točka 1. Vežano uz navedeno poglavlje iz Uputa za prijavitelje ističemo i da se bespovratna sredstva ne mogu dodijeliti Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ostvaruje više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti u prethodnoj fiskalnoj godini (usklađenost se provjerava temeljem Obrasca 3. - Izjava prijavitelja).</p> <p>Shodno svemu navedenome, te ukoliko zadovoljava i sve ostale kriterije navedene u Uputama za prijavitelje, poglavlje 2. Zahtjevi za prijavitelje, Prijavitelj je prihvatljiv po ovom Pozivu.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.29	<p>Molim vas odgovor vezano za:</p> <ul style="list-style-type: none">-Europski fond za regionalni razvoj-Operativni program: Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.-Područje: energetska učinkovitost, obnovljivi izvori energije-Natječaj 'Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja' <p>Da li su Pučka otvorena učilišta prihvatljivi prijavitelji?</p> <p>Pučko otvoreno učilište je ustanova za obrazovanje, učenje i kulturu, čiji je osnivač JLS. Na adresi sjedišta ustanove nalaze se prostori uprave, učionice, te kongresna dvorana i velika koncertna/ kino dvorana.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje predmetnog Poziva, poglavlju 2.1. Prihvatljivost prijavitelja: tko može sudjelovati?, kako bi se ispunili uvjeti prihvatljivosti za prijavitelje, prijavitelji u sklopu ovog Poziva mogu biti:</p> <ol style="list-style-type: none">1.središnja država – vlasnici zgrada, korisnici zgrada, osnivači javnih ustanova;2.jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave – vlasnici zgrada, korisnici zgrada, osnivači javnih ustanova;3.javne ustanove – vlasnici / korisnici javnih zgrada u vlasništvu RH, odnosno jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove). <p>Također, prema istim Uputama, poglavlju 2.4. Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?, točki 3., u okviru istog Poziva, bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ne odvija javna odgojno-obrazovna djelatnost, a usklađenost navedenog se provjerava temeljem relevantnog dokumenta iz Dodatka 1.2. Dokumenti za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, točka 1. Vezano uz isto poglavlje iz Uputa za prijavitelje ističemo i da se bespovratna sredstva ne mogu dodijeliti Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ostvaruje više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti u prethodnoj fiskalnoj godini (usklađenost se provjerava temeljem Obrasca 3. - Izjava prijavitelja).</p> <p>Shodno svemu navedenome, te ukoliko zadovoljava i sve ostale kriterije navedene u Uputama za prijavitelje, poglavlje 2. Zahtjevi za prijavitelje, Prijavitelj je prihvatljiv po ovom Pozivu.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
2.30	<p>Molimo odgovor i na sljedeća pitanja:</p> <ul style="list-style-type: none">- koje djelatnosti će se kategorizirati kao komercijalne, odnosno na koji način se dolazi do postotka od 5%. Naime, Sveučilišna knjižnica osim prihoda po osnovu njene osnovne djelatnosti (članarine, zakasnine, prihodi od pretraživanja po zadanoj temi itd.) ostvaruje prihode od iznajmljivanja prostora i refundacije režija, te fotokopiranja itd. U obrascu 3. Izjave prijavitelja, stoji da naznačimo ukupne prihode iz obrasca PR RAS za 2014.g., ali i da potvrdimo da na zgradi koja je predmet financiranja Projektom, u protekloj kalendarskoj godini iz komercijalne djelatnosti nije ostvareno više od 5% prihoda. U trenutku podnošenja prijave na natječaj, prethodna kalendarska godina je 2015.g. Da li je ovo greška u samoj Izjavi? Pretpostavljamo da se prihodi od iznajmljivanja i refundacija režija tretiraju kao komercijalna djelatnost, ali kojom metodom ćete računati njihov udio u ukupnim prihodima? Da li sve ono što se nalazi na podskupini 661 u PR RAS obrascu (AOP 121) treba staviti u omjer s ukupnim prihodima ?- Sveučilišna knjižnica planira se javiti na javni poziv JLS za obnovu pročelja i zamjenu stolarije iz spomeničke rente koji će biti financiran s 50% sredstava JLS. Ostatak sredstava planira se osigurati dijelom iz vlastitih sredstava, a dijelom ukoliko je moguće iz sredstava po natječaju 4c1.2. Da li postoje zapreke za ovakav način financiranja, odnosno da li se i ova sredstva JLS tretiraju kao sredstva iz javnih izvora, te da li bi po ovom kriteriju naša prijava bila prihvatljiva?	<p>Prema Uputama za prijavitelje, poglavlje 2.4. Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati?, u kojem stoji kome se ne mogu dodijeliti bespovratna sredstva, u točki 1. navodi se: „Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ostvaruje više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti u prethodnoj fiskalnoj godini (Usklađenost se provjerava se temeljem Izjave prijavitelja (Obrazac 3))“. Iz navedenog proizlazi kako prihod od komercijalne djelatnosti ne smije biti veći od 5% ukupnog prihoda koji se ostvaruje u predmetnoj zgradi, a ukupni prihod se vidi u financijskom izvještaju o prihodima i rashodima korisnika predmetne zgrade. Također, sukladno istome, u 2015. godini, a ne u 2014., iz komercijalne djelatnosti ne smije biti ostvareno više od 5% prihoda.</p> <p>Prihodi od komercijalne djelatnosti na predmetnoj zgradi za koju se planira energetska obnova su prihodi nastali od iznajmljivanja prostora, iznajmljivanja/prodaje prostora za objavljivanje namijenjenog za promidžbene poruke i druge komercijalne komunikacije, naplata usluga koje nisu vezane za djelatnost odgoja i obrazovanja i sl. Sve što je vezano za djelatnost odgoja i obrazovanja, a dodatno se naplaćuje, ne smatra se komercijalnom djelatnošću.</p> <p>Vezano uz drugi upit, prema Uputama za prijavitelje, poglavlje 3.1. Prihvatljivost projekta, u kojem su u točki 1. navedeni Opći kriteriji prihvatljivosti koje projekt mora udovoljiti, pod podtočkom 1.10. navedeno je kako projekt mora poštivati načelo nekumulativnosti (odnosno ne smije predstavljati dvostruko financiranje). Dvostruko financiranje se definira kao postupak kod kojeg se ista stavka troška prijavljuje na različite izvore financiranja (bilo da je riječ o EU-u, nacionalnim ili lokalnim, odnosno regionalnim sredstvima) kako bi se za jedan te isti trošak primila sredstva od svih njih (dakle, preko 100% sufinanciranja za istu stavku troška). Drugim riječima, u pitanju je zloraba javnih sredstava pa je takav postupak strogo zabranjen.</p>

3. PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI

BR	PITANJE	ODGOVOR
3.1	<p>Molimo pojašnjenje popisa prihvatljivih mjera za sufinanciranje koji se nalazi na stranici 40 obrasca za prijavu (referentni broj 4c 1.2). Navedeno je da su među ostalima prihvatljive mjere ugradnje dizalica topline zrak-voda, voda-voda i zemlja-voda. Dizalice topline zrak-zrak nisu spomenute. Međutim kasnije u popisu navedeno je da su prihvatljive mjere: ugradnja ili zamjena instalacije sustava hlađenja i ugradnja ili zamjena instalacije sustava ventilacije.</p> <p>Sufinancira li se ugradnja dizalica topline zrak-zrak (visoko učinkoviti VRV sustav sa jednom vanjskom i više unutarnjih jedinica) kada one služe za hlađenje prostora i/ili grijanje ventilacijskog zraka (putem direktne ekspanzije u izmjenjivaču topline u sklopu rekuperacijsko ventilacijske jedinice)? Ako se ne sufinancira ovakav sustav hlađenja (dizalica topline zrak-zrak) molimo pojašnjenje što se sufinancira pod prihvatljivom mjerom "ugradnja ili zamjena instalacije sustava hlađenja"?</p>	<p>Pozivamo Vas da se referirate na Dodatak 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora Uputa za prijavitelje, gdje je točno navedeno, između ostalog, koji sustavi hlađenja i prozračivanja se sufinanciraju ovim Pozivom.</p>
3.2	<p>U kriteriju odabira pod 4. DIZAJN I ZRELOST PROJEKTA navodi se kao potrebna jedna građevinska mjera/jedna strojarska mjera - 3 boda. Jesu li uvjet obje mjere ili samo jedna od navedenih?</p>	<p>Kako bi bio prihvatljiv, projekt mora udovoljavati općim i sektorski specifičnim kriterijima prihvatljivosti iz predmetnog Poziva. Ukoliko projektni prijedlog udovolji svim kriterijima prihvatljivosti projekta, prelazi u daljnju fazu postupka dodjele. U fazi ocjenjivanja kvalitete projekta u kriteriju 4. DIZAJN I ZRELOST PROJEKTA uvjet za ostvarivanje 3 boda uključuje ili jednu građevinsku ili jednu strojarsku mjeru.</p>
3.3	<p>Je li zamjena stolarije vanjske ovojnice prihvatljiva kao građevinska mjera, bez dodatnih zahvata na ovojnicama?</p>	<p>Zamjena stolarije vanjske ovojnice, bez dodatnih zahvata na ovojnicama, prihvatljiva je građevinska mjera uz napomenu da se obrati pozornost na specifične kriterije prihvatljivosti (Upute za prijavitelje, točka 3.1. Prihvatljivost projekta, 1. Opći kriteriji prihvatljivosti i 2. Sektorski specifični kriteriji prihvatljivosti), među kojima za osnovni primjer izdvajamo sljedeći:</p> <p>Predmet prijave mora biti energetska obnova zgrade koja će rezultirati uštedom energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 20% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe projekta.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
3.4	<p>Grad planira na navedeni natječaj prijaviti energetske obnovu zgrade Glazbene škole koja je u vlasništvu Republike Hrvatske, a Ugovorom o pravu korištenja ustupljena je na korištenje Gradu.</p> <p>Segment koji se planira prijaviti na natječaj odnosi se na rekonstrukciju krovišta iznad grijanog prostora, a sami radovi bi obuhvatili sanaciju i izolaciju predmetnoga krovišta zgrade te obnovu tavana, iako tavan nije grijani prostor, ali njegovom obnovom bi se prostori prenamijenili u zdrave glazbene prostorije.</p> <p>Može li Grad prijaviti takav projekt kao jednu cjelinu, odnosno koji dio predloženih radova je prihvatljiv za natječajnu prijavu?</p>	<p>Prema Uputama za Prijavitelje u Dodatku 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora prihvatljivi trošak u sklopu ovog Poziva je rekonstrukcija krovišta iznad grijanog prostora, dok obnova tavana, bez obzira na njegovu buduću namjenu, spada pod neprihvatljivi trošak.</p> <p>Ključno je napomenuti da se obrati pozornost na Sektorski specifične kriterije prihvatljivosti iz točke 3.1. Prihvatljivost projekta, konkretno, predmet prijave mora biti energetska obnova zgrade koja će rezultirati uštedom energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 20 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe projekta.</p>
3.5	<p>Vežano uz 4c1.2. Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“; za jednu osnovnu školu imamo glavni strojariski projekt iskorištavanja geotermalne energije. Kako bi sustav bio što optimalniji htjeli bi kombinirati sustav sa geotermalnom energijom i solarnu energiju. Znači, treba nam Glavni projekt instalacije solarnih panela.</p> <p>Moje pitanje je je li nam je izrada te dokumentacije (Glavni projekt instalacije solarnih panela) prihvatljiva aktivnost?</p>	<p>U okviru Poziva 4c1.2. prihvatljiva aktivnost je energetska obnova zgrada, a ne izrada glavnog projekta energetske obnove. Ovim putem smo slobodni obavijestiti Vas da je 9.7.2015. objavljen Poziv 4c1.1. „Pilot projekt Izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ čija namjena je izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrada javnog sektora u kojima se obavlja djelatnost odgoja i obrazovanja. Prihvatljiva aktivnost u sklopu Poziva 4c1.1. je izrada glavnog projekta energetske obnove zgrade i, ovisno o vrsti građevine, odnosno radova, ako je to propisano posebnim zakonom ili ako je potrebno, izrada elaborata. Sve ostale informacije vezane uz Poziv 4c1.1. možete naći u Uputama za prijavitelje objavljenim u sklopu Poziva 4c1.1., na stranicama www.mgipu.hr i www.strukturnifondovi.hr</p>
3.6	<p>Prema Dodatku 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora stoji da: Krovni pokrov može biti crijep, šindra, ravni krov, zeleni krov Zanima nas da li je dozvoljeno staviti trapezni pocinčani bojani lim s filcom, a da bi se zadovoljili tehnički uvjeti s obzirom da ta vrsta krovnog pokrova nije navedena?</p>	<p>U Dodatku 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora navedeni su samo primjeri pokrova. Trapezni pocinčani bojani lim s filcom je prihvatljiv pokrov.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
3.7	Je li projektom moguće sufinancirati rekonstrukciju kosog krova iznad negrijanog prostora (tavana)? Prostorija ispod tavana je grijana i koristi se za potrebe dječjeg vrtića.	Ovim pozivom 4c1.2. (prema Uputama za prijavitelje, Dodatku 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora) nije predviđeno sufinanciranje rekonstrukcije kosog krova iznad negrijanog prostora (tavana), samo sufinanciranje rekonstrukcije krova iznad grijanog prostora. U sklopu predmetnog Poziva sufinanciranje rekonstrukcije kosog krova iznad negrijanog prostora (tavana) je neprihvatljiv trošak.
3.8	U vezi „Pilot projekta energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ je li nužno provoditi mjere koje su preporučene u Izvještaju o energetskom pregledu u isključivom obujmu kako je preporučeno u Izvještaju ili se obujam mjera ili pojedinačne mjere mogu modificirati?	Energetska obnova zgrade treba se provesti na način da se izvedu mjere predviđene u glavnom projektu koji se prilaže kao dio projektnog prijedloga. Također, glavnim projektom energetske obnove ne moraju biti obuhvaćene sve mjere date u Izvješću o provedenom energetskom certifikatu, tj. neke mjere se mogu izostaviti ili dodati, bitno je da ostvarene uštede energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini budu veće od 20%.
3.9	Kriterij odabira boduje vrijednost za novac koji projekt nudi, kako je navedeno u Obrascu za ocjenjivanje kvalitete, 1.1.1. Iznos ostvarenih ušteda. Iz toga slijedi da su prikladni projekti čija provedba vodi do smanjenja potrošnje toplinske energije, dok su u popisu prihvatljivih mjera navedene i one mjere koje mogu dovesti do značajnih ušteda, ali se ne odnose na grijanje/hlađenje. Konkretno mislimo na rekonstrukciju rasvjete, sustava ventilacije, automatizacije i daljinskog sustava očitavanja potrošnje. Dokumentacijom je predviđeno provođenje građevinskih, strojarskih i elektrotehničkih mjera te kombinacija mjera. Također, bodovanje mjera predviđa i bodovanje samo elektrotehničkih mjera. Prema navedenom zaključujemo da bi bodovanje samo ušteda koje se odnose na grijanje/hlađenje eliminiralo u startu provođenje drugih mjera koje također vode do značajnih ušteda u potrošnji energije, i što bi bilo u koliziji s ciljevima koji se žele postići provedbom ovog projekta. Stoga vas molimo da potvrdite da su prihvatljive mjere koje vode do općih ušteda u potrošnji energije i da li će se tablica bodovanja prilagoditi tome da i ostale mjere budu prihvatljive a ne samo uštede grijanja/hlađenja?	Molimo Vas da obratite pozornost na Sektorski specifične kriterije prihvatljivosti, opisane u Uputama za Prijavitelje sadržane u poglavlju 3. Općim zahtjevima postupka dodjele, točka 2. Predmet prijave mora biti energetska obnova zgrade koja će rezultirati uštedom energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 20% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe projekta, što je nužno postići provođenjem minimalno jedne građevinske mjere.

BR	PITANJE	ODGOVOR
3.10	<p>Proučili smo objavljenu dokumentaciju Ovog poziva i upravo je to bio povod za postavljanje pitanja. Prema citatu točke 2.3. Sektorski specifičnim kriterijima prihvatljivosti navedeno je da predmet prijave mora biti energetska obnova zgrade koja će rezultirati uštedom energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 20% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe projekta.</p> <p>Obzirom da dokumentacija poziva navodi u točki 3.2. između ostalih mjera navodi i:</p> <p>Energetska obnova javnih zgrada:</p> <p>5. Zamjena ili uvođenje sustava prozračivanja visokoučinkovitim sustavom</p> <p>6. Zamjena unutarnje rasvjete učinkovitijom</p> <p>8. Uvođenje sustava automatizacije i upravljanja zgradom</p> <p>9. Uvođenje sustava daljinskog očitavanja potrošnje energije i vode može se zaključiti da provođenje pojedinačnih mjera 5,6,8 i 9 nisu prihvatljive aktivnosti – štede energiju, ali ne nužno u sustavima grijanja/hlađenja.</p> <p>Stoga Vas molimo za Vašu potvrdu, za konkretan projekt – Povećanje energetske učinkovitosti zgrade OŠ – SAMO rekonstrukcijom sustava električne rasvjete, čime bi se ostvarile daleko veće uštede od min. 20%, ali u potrošnji električne energije za rasvjetu, je li prihvatljiv za sufinanciranje putem ovog javnog poziva?</p>	<p>Predmet prijave mora biti energetska obnova zgrade koja će rezultirati uštedom energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 20% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe projekta, što znači da je nužna provedba minimalno jedne građevinske mjere.</p> <p>Iz navedenog proizlazi kako konkretan projekt – Povećanje energetske učinkovitosti zgrade OŠ – SAMO rekonstrukcijom sustava električne rasvjete, čime bi se ostvarile daleko veće uštede od min. 20%, ali u potrošnji električne energije za rasvjetu, a ne u potrošnji energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini, nije prihvatljiv za sufinanciranje putem ovog javnog poziva.</p>
3.11	<p>Ulaze li u prihvatljive izdatke sljedeći troškovi koji su dio ukupnog glavnog projekta energetske obnove zgrade dječjeg vrtića:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ Troškovi vezani za izvedbu glavnog projekta „Rekonstrukcije vodovoda i kanalizacije“▪ Troškovi izrade sustava dojave od požara, vanjska rasvjeta i panik rasvjeta (dio projekta elektrotehnike)	<p>U Uputama za prijavitelje u Dodatku 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora navedeni su tehnički uvjeti i mjere energetske učinkovitosti koje su prihvatljivi trošak u okviru Poziva 4c1.2.</p>
3.12	<p>Da li spadaju sustavi za proizvodnju električne energije solarnim panelima (solarnim instalacijama), za vlastitu potrošnju, među „prihvatljive aktivnosti“ mjera energetske učinkovitosti po pozivu?</p>	<p>Sustav za proizvodnju električne energije solarnim panelima (solarnim instalacijama), za vlastitu potrošnju, nije prihvatljiva mjera energetske učinkovitosti po predmetnom Pozivu. Naglašavamo da obratite pozornost u Uputama za Prijavitelje na Dodatak 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
		radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora, gdje su detaljnije navedene sve prihvatljive mjere po predmetnom Pozivu.
3.13	Sukladno Uputama za natjecatelje, revizija projekta nije prihvatljiv trošak. Je li ona obavezna za projekte iznad određenog iznosa te ju tada treba snositi prijavitelj kao neprihvatljivi trošak?	Sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlju 4. Financijski zahtjevi, točki 4.2. Prihvatljivost izdataka, izdaci povezani s uslugom revizije projekta, koju nabavlja Korisnik, nisu prihvatljivi trošak po predmetnom Pozivu.
3.14	U popisu tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora, između ostalog se navodi i sustav prozračivanja. Pod mjerom Sustava prozračivanja se navodi tehnički uvjet „Za dizalice topline: - zrak-zrak COP>=3,6; EER>=3,2 i zrak –voda COP >=3,2 i EER >=3,1“. Da li navedeno znači, ukoliko se koristi uređaj za povrat topline u kombinaciji sa dizalicom topline zrak-zrak ili zrak-voda, da tada moraju biti zadovoljeni prije navedeni koeficijenti, a s druge strane ukoliko nema dizalice topline da sustav za prozračivanje sa uređajem za povrat topline može biti prihvatljiv trošak? Ili je isključivo nužno da se za ugradnju sustava prozračivanja sa povratnom topline ugraditi i dizalicu topline? Stručnjaci na području termotehnike nas savjetuju da uređaji za prozračivanje sa povratom topline itekako imaju smisla i bez dizalica topline, dok s druge strane dizalica topline značajno povećava troškove cijele investicije a navedeni sustav može vrlo učinkovito djelovati i samostalno kao centralni ili pojedinačni sustav, a da se pritom smanjuju troškovi energije nastali putem prozračivanja.	U sklopu ovog Poziva prihvatljiv trošak je i sam uređaj za prozračivanje s povratom topline, bez dizalice topline.
3.15	Imamo valjani patent koji je objavljen pod brojem _____ a koji bi se kao pilot projekt mogao primijeniti u zgradi stare škole na otoku zato jer se spremnik kišnice, ustvari stara gustirna , nalazi pored stare škole, koja će ubuduće biti vrtić. No , kako na vaš natječaj imaju pristup samo vrtići, škole i sl. , zanima nas na koji način postupiti a da se projekt realizira kao pilot projekt?	Primjena Vašeg patenta u sklopu objavljenih Pilot projekata (4c1.2. Energetska obnova zgrada i korištenje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja i 4c1.1. Izrada projektne dokumentacije za energetska obnova zgrada i korištenje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja) nije predviđena u okviru propisanih tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove (sukladno Dodatku 1.1. Uputa za prijavitelje).

BR	PITANJE	ODGOVOR
3.16	Da li je rekonstrukcija krovišta prihvatljiv trošak, s obzirom da se radi o krovu iznad hladnog prostora? Prostor ispod krova se ne koristi kao tavanski prostor, ne postoji čak niti izlaz na tu betonsku ploču. Zgrada je tlocrtna površine oko 1200m ² (u najvećem dijelu 57,5x42m), a najviša visina tog prostora iznosi 1,5m (u sljemenu). Zgrada je nekada imala ravni krov koji je u Domovinskom ratu bio uništen pa je iznad postavljen kosi krov s limom. Pitanje postavljamo s obzirom da nije moguće izvesti kvalitetnu izolaciju stropa/poda ukoliko se ne skine postojeći pokrov jer nije moguć pristup istom. Također, nije moguće izvesti niti fasadu bez rekonstrukcije krovišta jer bi debljina nove izolacije prelazila rubove postojećeg krovišta te isti ne bi štiti novu izolaciju od vanjskih utjecaja.	Rekonstrukcija krovišta iznad negrijanog tavana je aktivnost koja je neprihvatljiv trošak po predmetnom Pozivu (sukladno Uputama za prijavitelje, Dodatku 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje moraju biti zadovoljene radi sufinanciranja energetske obnove u zgradama javnog sektora).
3.17	Da li su prihvatljivi troškovi vođenja projekta od strane djelatnika poduzetničkog centra, ukoliko je centar trgovačko društvo koje je osnovano od strane Grada i u njegovom 100% vlasništvu ali nije proračunski korisnik?	Trošak upravljanja projektom nije prihvatljiv za pravne osobe čiji su osnivači/vlasnici središnja država/jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a koje su korisnici državnog proračuna, proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te proračuna javnih ustanova.
3.18	Prije početka pisanja samog projekta zanimalo bi nas može li se aplicirati samo s projektom zamjene stare rasvjete LED učinkovitom rasvjetom, ili je potrebno da projekt obuhvaća više mjera energetske učinkovitosti?	Predmet prijave mora biti energetska obnova zgrade koja će rezultirati uštedom energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini (kWh/god) od najmanje 20% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe projekta, što znači da je nužna provedba minimalno jedne građevinske mjere. Iz navedenog opisa Vaš projekt neće zadovoljiti gore navedeni kriterij te nije prihvatljiv za sufinanciranje putem ovog javnog poziva.
3.19	Da li je definiran obavezan sadržaj Glavnog projekta energetske obnove zgrade koja je predmet obnove? Da li se prilikom izrade Glavnog projekta izvoditelj mora pridržavati kriterija navedenih na linku: http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=26539 , ovisno o tome što je predmet ulaganja (npr. zamjena kotla na lož ulje, ugradnja novog sustava grijanja i pripreme tople vode, zamjena postojeće vanjske stolarije/bravarije i sl.) ili se navedeni kriteriji sadržaja Glavnog projekta odnose samo na obiteljske kuće?	Glavni projekt treba biti izrađen prema Zakonu o gradnji (NN153/13), Pravilniku o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (NN 64/14, 41/15) te propisima donesenim na temelju Zakona o gradnji i posebnim propisima, pri čemu osobito naglašavamo Tehnički propis o racionalnoj uporabi energije i toplinskoj zaštiti u zgradama (NN 128/05.), gdje je u člancima 62.-69. detaljno navedeno što treba sadržavati projekt zgrade u odnosu na racionalnu uporabu energije i toplinsku zaštitu u zgradama.

BR	PITANJE	ODGOVOR
3.20	Molim Vas za pomoć oko popunjavanja obrasca na dijelu točka 7 i 8 oko raspodjele prihvatljivih i neprihvatljivih točaka. Pitanje je kako da se precizno lociraju prihvatljivost troškova s neprihvatljivim ako iste upisujemo putem word obrasca obzirom da putem MIS-a nije mogu izvršiti prijavu? Odnosno što ako krivo upišemo i dostavimo, da li radi toga možemo pasti na prijavi obnove?	Ukoliko niste sigurni u prihvatljivost pojedinih troškova, predložimo Vam da ih prijavite kao prihvatljive. Sukladno Uputama za prijavitelje, točki 5.1.6. Provjera prihvatljivosti prijavitelja, ako je potrebno, FZOEU (PT2) ispravlja predloženi proračun projektnog prijedloga, uklanjajući neprihvatljive izdatke, pri čemu može: 1. prethodno od prijavitelja zatražiti dostavljanje dodatnih podataka kako bi se opravdala prihvatljivost izdataka. Ako prijavitelj ne dostavi zadovoljavajuće podatke ili ih ne dostavi u za to ostavljenom roku, isti se smatraju neprihvatljivima i uklanjaju iz proračuna; i/ili 2. zajedno s prijaviteljem (pisanim putem ili na sastancima) provjeriti stavke proračuna (predložene iznose uz pojedinu stavku kao i opravdanost pojedinih stavki proračuna). U navedenim slučajevima FZOEU (PT2) od prijavitelja zahtijeva razloge kojima se opravdava potreba i novčana vrijednost pojedine stavke, ostavljajući mu za navedeno primjereni rok. Ako prijavitelj u navedenom roku, u skladu s uputom FZOEU (PT2), ne opravda pojedinu stavku, ista se briše iz proračuna. Prijavitelj je obavezan u postupku pregleda proračuna biti FZOEU (PT2), na raspolaganju u svrhu davanje potrebnih obrazloženja.
3.21	Da li je prihvatljiv trošak provedba projektnog menadžmenta i savjetodavne usluge od strane privatne firme, a za školu koja bi bila prijavitelj?	Pri određivanju prihvatljivih troškova projekta, potrebno je uzeti u obzir predmetni Poziv (Upute za prijavitelje, poglavlje 4. Financijski zahtjevi, točka 4.2. Prihvatljivost izdataka) i Pravilnik o prihvatljivosti izdataka (NN 143/14). U skladu sa navedenom dokumentacijom, predmetni trošak je prihvatljiv po ovom Pozivu.

4. FINANCIJSKI ZAHTJEVI

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.1	Koje aktivnosti ulaze pod Trošak upravljanja projektom? Ulaze li tu konzultantske usluge, i u kojem iznosu?	Aktivnosti koje ulaze pod Trošak upravljanja projektom su: troškovi za osoblje, putovanja, smještaj, savjetodavne usluge te opremu (tehnička pomoć) povezani sa provedbom projektnih aktivnosti (sukladno Pravilniku o prihvatljivosti izdataka - NN 143/14).
4.2	Je li Regionalna energetska agencija osnovana od strane jedinica regionalne samouprave kao neprofitna ustanova prema Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99) prihvatljiva kao pružatelj konzultantskih usluga koje bi se sufinancirale predmetnim javnim pozivom?	Trošak Regionalne energetske agencije kao pružatelja konzultantskih usluga nije prihvatljiv trošak za predmetni javni Poziv.
4.3	Postoje li prijedlozi odnosno iznosi prihvatljivih troškova vezano uz nadzor građenja?	Nisu definirani točni iznosi za troškove vezane uz nadzor građenja.
4.4	Koje aktivnosti ulaze pod Trošak izrade projektne dokumentacije, glavni projekt? Ukoliko je već izrađena projektna dokumentacija, može li se prijaviti izrada i trošak u prihvatljive troškove?	Trošak izrade projektne dokumentacije (Glavnog projekta) u sklopu ovog Poziva 4c1.2. nije prihvatljivi trošak. Ovaj Poziv se referira na izvođenje radova u vidu energetske obnove zgrade odnosno provođenje mjera predviđenih projektnom dokumentacijom.
4.5	Za projektnu prijavu ustanove koja se bavi odgojem i obrazovanjem djece s poteškoćama u razvoju grad kao prijavitelj i nadležni proračun je u sustavu PDV-a u dijelu najma poslovnih prostora. Molimo Vas da nam odgovorite je li PDV opravdani trošak, s obzirom da se obračunati PDV po izvedenim radovima ne priznaje kao pretporez? Također molim Vas za pojašnjenje pojma „NADOKNADIVI PDV“ na str. 14. točka 4.2. Prihvatljivost izdataka iz Uputa za prijavitelje.	Prema članku 37, točka 11. Uredbe 1303/2013 EU, PDV ne predstavlja prihvatljivi trošak operacije, osim u slučaju PDV-a za koji se ne može dobiti povrat u skladu s nacionalnim propisima o PDV-u.

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.6	<p>Smatra li se iznos za troškove plaća projektnog tima (koji će upravljati projektom) sufinanciranjem? Znači, ulaze li ti iznosi u 30% za financiranje? Drugo pitanje je vezano za javnu nabavu za izvođenje radova; mora li postupak javne nabave provesti škola, kao prijavitelj? Ili u njeno ime nabavu može provesti županija koja je osnivač škole?</p>	<p>Troškovi plaća projektnog tima nisu prihvatljivi u sklopu ovog natječaja, ukoliko se radi o zaposlenicima javne ustanove.</p> <p>Osnivač može provesti javnu nabavu ukoliko se kod podnošenja projektnih prijedloga i tijekom provedbe projekata, korisnici pridržavaju postupka javne nabave za subjekte koji su obveznici Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13, 13/14).</p> <p>Svi postupci nabave provedeni u okviru prijavljenog projekta, a prije datuma stupanja na snagu Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, također moraju biti provedeni sukladno načelima i pravilima propisanim u Zakonom o javnoj nabavi kako bi se mogli smatrati prihvatljivim.</p>
4.7	<p>Molimo pojašnjenje uvjeta javnog poziva, a vezano uz provođenje postupaka javne nabave prilikom nabavke izvođenja radova, da li se kao kriterij odabira koristi "ekonomski najpovoljnija ponuda"? Isto nije jasno definirano, Isto se spominje i u članku 27. Zakona o energetske učinkovitosti (NN 127/14).</p>	<p>Kod podnošenja projektnih prijedloga i tijekom provedbe projekata, korisnici se moraju pridržavati postupka javne nabave za subjekte koji su obveznici Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13, 13/14).</p> <p>Svi postupci javne nabave moraju biti provedeni sukladno načelima i pravilima propisanim Zakonom o javnoj nabavi, kako bi se mogli smatrati prihvatljivim.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.8	<ol style="list-style-type: none">1. Trebaju li troškovi nadzora i troškovi provedbe/upravljanja projektom biti naznačeni u troškovniku koji je sastavni dio Glavnog projekta ili je dovoljno da budu navedeni u obrascu A i B, te da li je za iste potrebna ponuda u prilogu?2. Može li Regionalna razvojna agencija biti podugovorena za potrebe provedbe projekta/javne nabave/savjetodavne usluge, ukoliko škola i razvojna agencija imaju istog osnivača, te da li se takvi troškovi smatraju sufinanciranjem ili su troškovi prihvatljivi za financiranje iz projekta (sredstva Fonda)? U slučaju da je Razvojna agencija član projektnog tima, je li plaća djelatnika razvojne agencije prihvatljiv trošak za financiranje iz sredstava Fonda?3. Ukoliko je član projektnog tima djelatnik osnivača škole ili bilo koji djelatnik javne ustanove kojemu je osnivač isti kao i školi (ali ne i iz same škole), da li su troškovi plaće prihvatljiv trošak?	<ol style="list-style-type: none">1. Troškovi stručnog nadzora i troškovi provedbe/upravljanja projektom trebaju biti navedeni u Obrascu A i B te za iste nije potrebno priložiti ponudu u fazi prijave na predmetni Poziv. Glavni projekt mora biti izrađen u skladu sa Zakonom o gradnji (NN 153/13), Pravilnikom o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (NN 64/14, 41/15) te propisima donesenim na temelju Zakona o gradnji i posebnim propisima.2. Razvojne agencije koje su osnovane temeljem Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14) te ostale agencije i trgovačka društva kojima su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave mogu biti pružatelji usluga upravljanja projektom, međutim njihove usluge nisu prihvatljiv trošak po predmetnom Pozivu. Općenito, trošak upravljanja projektom nije prihvatljiv za pravne osobe čiji su osnivači/vlasnici središnja država/jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, a koje su korisnici državnog proračuna, proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te proračuna javnih ustanova.3. Plaće djelatnika osnivača škole ili bilo kojeg djelatnika javne ustanove koji sudjeluje u pripremi/provedbi projekta, kojemu je osnivač isti kao i školi, nisu prihvatljivi troškovi.
4.9	<p>U OBRASCU 3 Izjave za prijavitelja navodi se da Projektni tim može biti imenovan iz stručnih službi prijavitelja/korisnika/ ili vanjskih suradnika istih, ovisno o odluci prijavitelja te ne mora nužno biti sastavljen od osoba iz iste institucije. Molimo razjasnite što znači pojam vanjski suradnici u sklopu ovog Poziva.</p>	<p>U sklopu ovog Poziva vanjski suradnici mogu biti osobe koje nisu zaposlenici prijavitelja. Na primjer, u slučaju da je škola prijavitelj, vanjski suradnik može biti zaposlenik JL(R)S-a, razvojne agencije ili osoba s kojom je sklopljen ugovor o izvršavanju aktivnosti koje se odnose na upravljanje projektom.</p>
4.10	<p>Da li prijavitelj može podugovoriti osobu ovlaštenu za javnu nabavu (osoba sa licencom za javnu nabavu) budući da nema takvu osobu ? Ako je odgovor potvrđan da li ga možemo svrstati pod elemente projekta Upravljanje projektom i administracija. Da li je to prihvatljiv trošak u sklopu ovog Poziva?</p> <p>Da li tu aktivnost na projektu može ponuditi Regionalna razvojna agencija županije pod upravljanje projektom i administracija, budući je osnivač i prijavitelju(školi) i agenciji županija, sukob interesa.</p>	<p>Prijavitelj može sklopiti ugovor s osobom ovlaštenom za javnu nabavu i taj trošak je prihvatljiv trošak upravljanja projektom. Zaposlenici regionalne agencije županije mogu biti dio projektnog tima, ali njihov trošak nije prihvatljiv.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.11	<p>Molim vas pojašnjenje dinamike isplate bespovratnih sredstava. Može li se podnijeti zahtjev za nadoknadom sredstava u nekoliko navrata, a temeljem privremenih situacija izvođača radova, odnosno vrši li se isplata bespovratnih sredstava jednokratno nakon završetka radova energetske obnove ili je moguće dobivanje bespovratnih sredstava višekratno tijekom izvođenja radova?</p>	<p>U Uputama za prijavitelje, točka 6.4. Podnošenje zahtjeva za nadoknadom sredstava navedeno je da su uvjeti vezani uz podnošenje zahtjeva za nadoknadom sredstava predmet Posebnog dijela Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (Dodatak 1.2. Priloga 1 – Posebni uvjeti ugovora). Iz navedenih Posebnih uvjeta ugovora izdvajamo članak 3., stavak 3.5: „Metoda povrata troškova Projekta, odnosno plaćanje prihvatljivih izdataka iz bespovratnih sredstava Projekta, vršit će se metodom nadoknade sukladno članku 15.1.a) Općih uvjeta Ugovora (dakle, nakon što ih je Korisnik isplatio). Korisnik će podnijeti Zahtjev za nadoknadom sredstava PT-u 2 najmanje 1 (jednom) svaka 3 (tri) mjeseca, s krajnjim rokom za prvi zahtjev od 90 (devedeset) dana od datuma potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Korisnik se obvezuje podnijeti Zahtjev za nadoknadom sredstava na važećem obrascu i uz popratnu dokumentaciju koja je u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima te u skladu s uobičajenom računovodstvenom praksom.“</p> <p>Shodno tome, zahtjev za nadoknadom sredstava može se podnijeti u više navrata.</p>
4.12	<p>Molim vas informaciju nastavno na objavljeni poziv pod referentom oznakom: 4c1.2. U uputama za prijavitelje i Obrascu 3. Izjavi prijavitelja se navodi:</p> <ul style="list-style-type: none">- „da Projekt poštuje načelo izbjegavanja dvostrukog financiranja, na načina da predloženi prihvatljivi izdaci nisu prethodno (su)financirani bespovratnim sredstvima iz bilo kojeg javnog izvora (uključujući EU odnosno ESI fondove), niti će isti biti više od jednom (su)financirani nakon potencijalnog uspješnog okončanja dvaju ili više postupaka dodjele bespovratnih sredstava, osim u dijelu koji se odnosi na retroaktivnu dodjelu bespovratnih sredstava EU, a koji ne predstavljaju financiranje istog specifičnog troška iz više različitih izvora financiranja, svjestan kaznene odgovornosti prema Kaznenom zakonu (Narodne novine, broj 125/2011, 144/2012), članku 258. Subvencijska prijevara“ <p>Da li iznos koji trebamo osigurati iz vlastitih izvora za ove prijavljeni projekt smije u sebi sadržavati element državne potpore i/ili biti sufinanciran bespovratnim sredstvima?</p>	<p>Kako nije riječ samo o neprihvatljivim troškovima, već i o dijelu prihvatljivih troškova koje FZOEU ne sufinancira (ostatak do 100%, tj. 5-30%), iznos koji osiguravate iz vlastitih sredstava za prijavljeni projekt ne smije u sebi sadržavati elemente državne potpore i/ili biti sufinanciran bespovratnim sredstvima za istu projektnu aktivnost.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.13	Što točno spada u izradu Glavnog projekta ? Da li arhitektonski snimak izvedenog i novoprojektiranog stanja sa troškovnikom? Ili je moguće priložiti postojeće nacрте ukoliko je dostupna postojeća dokumentacija ili iz eneretskog izvještaja?	Sukladno Zakonu o gradnji (NN153/13) i Pravilniku o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (NN broj 64/14) Glavni projekt energetske obnove zgrade mora sadržavati odgovarajuće projekte pojedinih struka koji su, ovisno o mjeri energetske učinkovitosti koja se provodi, potrebni za davanje cjelovitog i usklađenog tehničkog rješenja zgrade. Način opremanja projekta, označavanje projekta, način i značenje ovjere projekta od strane odgovornih osoba također su propisani navedenim Pravilnikom. Još detaljnije informacije o sadržaju Glavnog projekta energetske obnove zgrade možete pronaći na http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=26539 , gdje se u navedenim prilogima daje minimalni sadržaj tehničkog dijela glavnog projekta pojedinih struka za određene mjere energetske učinkovitosti koje se provode.
4.14	<ol style="list-style-type: none">1. Da li glavni projekt energetske obnove ovojnice može napraviti ovlaštenu inženjer građevinarstva ili ga mora izraditi ovlaštenu arhitekt ? s tim da strojariski dio izrađuje ovlaštenu inženjer strojarstva, a elektroprojekt ovlaštenu inženjer elektrotehnike2. Da li je izrada glavnog projekta energetske obnove prihvatljiv trošak? (piše da je to rizik Prijavitelja i nije mi jasno što to točno znači?)	<ol style="list-style-type: none">1. Projektну dokumentaciju (u smislu izrade glavnog projekta energetske obnove) smiju izrađivati ovlaštenu inženjeri sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13).2. Izrada glavnog projekta energetske obnove po predmetnom Pozivu nije prihvatljiv trošak. Po našem drugom objavljenom Pozivu (4c1.1. Izrada projektne dokumentacije za energetsку obnovu zgrada i korištenje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja) izrada glavnog projekta energetske obnove je prihvatljiva aktivnost, a time i prihvatljiv trošak.

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.15	<p>Grad je zaprimio od Fonda za zaštitu okoliša dopis kojim se od Grada traži očitovanje da li će Grad konzumirati postojeću odluku o financiranju, odnosno da li smatramo da nam je povoljnija mogućnost da projekt financiramo putem sredstava iz Pilot projekta- Energetska obnova. Grad je sukladno uputama dobivenim na radionici o pilot projektu dobio uputu da je dovoljno Fond izvijestiti te prethodnu Odluku staviti u „mirovanje“.</p> <p>Na isti način Grad je postupio i Fondu dostavio dopis u kojem obrazlažemo situaciju, u uvjerenju da smo ispravno postupili, te čekali Odluku Fonda o dodjeli sredstava iz ovog javnog poziva u kojem slučaju ćemo odustati od već odobrenih sredstava.</p> <p>Iz ovog dopisa čitamo da je potrebno raskinuti Odluku o dodjeli sredstava što je u suprotnosti sa dobivenim uputama.</p> <p>Molimo Vas za pojašnjenje, kako bismo se u roku od 5 dana mogli očitovati na vaš dopis.</p>	<p>Ne možemo odgovoriti na Vaš upit jer Vam je navedeni dopis poslan od strane FZOEU-a. Molimo Vas da Vaš upit prosljedite FZOEU.</p>
4.16	<p>Ukoliko projekt energetske obnove odgojno obrazovne ustanove bude odabran na pozivu 4c1.2., da li će ustanova nakon potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava dobiti isplaćen avans u visini od 30% prihvatljivih troškova, te da li može taj avans biti isplaćen prije pokretanja javne nabave za izbor izvođača?</p>	<p>U skladu s točkom 6.4. Podnošenje zahtjeva za nadoknadom sredstava Uputa za Prijavitelje, Korisnik nema pravo na dostavu zahtjeva za predujam.</p> <p>Isplata prihvatljivih izdataka iz bespovratnih sredstava Korisniku vršit će se „metodom nadoknade“. Korisnik podnosi FZOEU (PT2) Zahtjev za nadoknadom sredstava (Dodatak 1.4. Priloga 1 - Posebni uvjeti ugovora) u kojoj se navode svi nastali izdaci (Dodatak 1.2. Priloga 1 - Posebni uvjeti ugovora).</p> <p>Uvjeti vezani uz podnošenja zahtjeva za nadoknadom sredstava, predmet su Posebnog dijela Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (Članak 2. Priloga 1). Ako se sredstva potražuju retroaktivno (ako razdoblje provedbe i razdoblje prihvatljivosti počinje prije početka primjene Ugovora), prvi Zahtjev za nadoknadom sredstava korisnik može dostaviti danom stupanja Ugovora na snagu ili nakon isteka prva tri mjeseca od datuma potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.17	<p>Obzirom da je kraj godine i rade se financijske podloge za pojedine projekte kao i izvore za iste, molimo sljedeće objašnjenje. Zahtjev za isplatu šalje se prema FZOEU (PT2), dok se isplata vrši od strane MGIPU (PT1) – što bi značilo je izvor ukupnih bespovratnih sredstava formalno MGIPU (PT1)?</p>	<p>Bespovratna sredstva se dodjeljuju Korisniku u skladu s uvjetima utvrđenima u Općim uvjetima i Posebnim uvjetima Ugovora, a isti se nalaze u prilogu Uputa za prijavitelje (Prilog 1. Nacrt Ugovora Posebni uvjeti i Dodatak 1.2. Nacrt Ugovora Opći Uvjeti). Prijavom projektnih prijedloga na predmetne Pozive, Prijavitelj (Korisnik) podnosi prijavu za dodjelu bespovratnih sredstava (potpora) za financiranje prihvatljivih izdataka iz Europskog fonda za regionalni razvoj (u Pozivu 4c1.2. radi se o intenzitetu bespovratnih sredstava od 30% od prihvatljivih izdataka, a u Pozivu 4c1.1. radi se o intenzitetu bespovratnih sredstava od 85% od prihvatljivih izdataka) i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (u Pozivu 4c1.2. radi se o intenzitetu bespovratnih sredstava od 40% do 65% od prihvatljivih izdataka, ovisno o indeksu razvijenosti jedinice lokalne samouprave na čijem području se nalazi zgrada koja je predmet energetske obnove, a u Pozivu 4c1.1. radi se o intenzitetu bespovratnih sredstava od 15% od prihvatljivih izdataka).</p> <p>Najviši ukupni intenzitet iznosa bespovratnih sredstava (potpora) za financiranje prihvatljivih izdataka pojedinačnih projektnih prijedloga sastoji se od doprinosa iz dva izvora – Europskog fonda za regionalni razvoj kojeg isplaćuje Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja u funkciji Posredničkog tijela 1 (PT 1) i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost kojeg isplaćuje sam Fond.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.18	Molim Vas da nam pojasnite što to točno znači da će se bespovratna sredstva u okviru EFRR-a dodjeljivati primjenom fiksnih stopa od 30% ukupno prihvatljivih troškova?	Navedeno znači, a sukladno Uputama za prijavitelje predmetnog Poziva, točki 1.3. Financijska alokacija, iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava, da je najviši ukupni intenzitet iznosa bespovratnih sredstava (potpora) za financiranje prihvatljivih troškova pojedinačnih projekata, koji je sastavljen od doprinosa iz dva izvora - Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR-a) i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU-a) - neovisno o indeksu razvijenosti jedinice lokalne samouprave na čijem području se nalazi zgrada koja je predmet energetske obnove 30% iz EFRR-a, a 40-65% iz FZOEU-a ovisno o indeksu razvijenosti jedinice lokalne samouprave na čijem području se nalazi zgrada koja je predmet energetske obnove. Napominjemo da je pri određivanju prihvatljivih troškova projekta, potrebno uzeti u obzir predmetni Poziv, Upute za prijavitelje, poglavlje 4. Financijski zahtjevi, točka 4.2. Prihvatljivost izdataka i Pravilnik o prihvatljivosti izdataka (NN 143/14).

BR	PITANJE	ODGOVOR
4.19	<p>U svezi s Općim kriterijima prihvatljivosti, točka 1.8. „Provedba projekta na dan objave ovog Poziva nije prešla 50% gotovosti (financijske izvršenosti svih ugovora na projektu), a što će se provjeriti pregledom izvršenja sklopljenih pojedinačnih ugovora na projektu. Ukoliko se Projekt sastoji od više ugovora, pojedinačni ugovori ne smiju premašivati 80% gotovosti (financijske izvršenosti)“, zanima nas na što se doista odnosi financijska izvršenost? S obzirom da je izvođenje radova na objektima u različitim fazama (dio je fakturiran i fakture su u obradi, dio je obrađen i poslan na plaćanje, a dio plaćanja je izvršeno), da li, strogo gledano, financijska izvršenost znači situaciju kada je isplata izvršena ili kada su radovi fakturirani i situacija prihvaćena?</p>	<p>Financijska izvršenost svih ugovora na Projektu podrazumijeva situaciju kada je isplata radova izvršena, a gleda se u odnosu na dan objave predmetnog Poziva, odnosno u tom trenutku ona ne smije preći 50% gotovosti, što će se provjeriti pregledom izvršenja sklopljenih pojedinačnih ugovora po Projektu, a ukoliko se Projekt sastoji od više ugovora, pojedinačni ugovori ne smiju premašivati 80% gotovosti (prema Uputama za prijavitelje, poglavlju 3.1. Prihvatljivost projekta, točki 1.8. Općih kriterija prihvatljivosti). Također, a sukladno točki 1.7. Općih kriterija prihvatljivosti predmetnog Poziva (Upute za prijavitelje, poglavlje 3.1. Prihvatljivost projekta), kako bi bio prihvatljiv, Projekt u trenutku podnošenja ne smije biti fizički završen (fizički izvršene sve aktivnosti unutar projekta), a što će se provjeriti pregledom izvršenja pojedinačnih ugovora na Projektu.</p>

5. KRITERIJI ZA PRIJAVITELJE

BR	PITANJE	ODGOVOR
5.1	<p>Molimo pojašnjenje idućeg uvjeta za isključenje prijavitelja (Bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti):</p> <p>Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade u kojoj se ostvaruje više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti u prethodnoj fiskalnoj godini (Usklađenost se provjerava temeljem Izjave prijavitelja - Obrazac 3).</p> <p>Konkretno interesira nas način izračuna postotka prihoda po objektu kada se komercijalna djelatnost obavlja na više lokacija, a gdje ne postoji knjigovodstvena podjela prihoda prema mjestu nastanka. Da li se u ovom slučaju može koristiti recipročna metoda, gdje bi se udio prihoda od zgrade koja se obnavlja u ukupnim prihodima društva izračunala na temelju prostornog udjela zgrade koja se obnavlja u ukupnoj prostornoj površini kojom institucija raspolaže?</p>	<p>Maksimalni udio od 5% komercijalne djelatnosti utvrđuje se na temelju izjave ovlaštene osobe prijavitelja o ostvarenim prihodima krajnjeg korisnika javne ustanove koja obavlja djelatnost odgoja i obrazovanja u godini koja prethodi godini prijave projekta na ovaj javni poziv (2014.) na temelju Izvještaja o prihodima i rashodima korisnika proračuna.</p> <p>Nužno je napomenuti da se izjavom mora dokazati da zgrada koja se prijavljuje ne ostvaruje više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti, a to se može dokazati postotnim udjelom prihoda iz komercijalne djelatnosti te zgrade u ukupnom prihodu institucije.</p>
5.2	<p>Molimo dodatno objašnjenje na pojam "zgrada koja se prijavljuje ne ostvaruje više od 5% komercijalne djelatnosti, a to se može dokazati postotnim udjelom komercijalne djelatnosti te zgrade u ukupnom prihodu institucije". Dokumentacija je nejasna po ovom pitanju, jer ne postoji jasno objašnjenje što su to prihodi od zgrade. Molim da dostavite popis vrste prihoda koji se smatraju prihodima od zgrade?</p> <p>Je li riječ samo o prihodima od najma prostora (jer to su jedine usluge kojima prostor doprinosi sa 100%) ili on uključuje prihode i od intelektualnog rada zaposlenika fakulteta?</p>	<p>Sukladno točki 1. poglavlju 2.4. Uputa za prijavitelje, Prijavitelji koji ostvaruju više od 5% prihoda iz komercijalne djelatnosti (npr. najam dvorane ili poslovnog prostora unutar zgrade) u prethodnoj fiskalnoj godini nisu prihvatljivi u okviru predmetnog Poziva. To znači da prihod od komercijalne djelatnosti ne smije biti veći od 5% ukupnog prihoda koji se ostvaruje u predmetnoj zgradi, a ukupni prihod se vidi u financijskom izvještaju o prihodima i rashodima korisnika predmetne zgrade.</p> <p>Prihodi od komercijalne djelatnosti na predmetnoj zgradi za koju se planira energetska obnova su prihodi nastali od iznajmljivanja prostora, iznajmljivanja/prodaje prostora za objavljivanje namijenjenog za promidžbene poruke i druge komercijalne komunikacije, naplata usluga koje nisu vezane za djelatnost odgoja i obrazovanja i sl. Sve što je vezano za djelatnost odgoja i obrazovanja, a dodatno se naplaćuje, ne smatra se komercijalnom djelatnošću.</p>
5.3	<p>Da li se prihod o intelektualnog rada zaposlenika računa kao prihod koji se ostvaruje u predmetnoj zgradi ili ne ?</p>	<p>Prihod od intelektualnog rada zaposlenika je prihod koji se ostvaruje u predmetnoj zgradi, ali ne mora biti komercijalni prihod. Ako se intelektualni rad zaposlenika odnosi na djelatnost odgoja i obrazovanja, onda takav prihod nije komercijalni.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
5.4	<p>Spada li financiranje ovog projekta pod državne potpore male vrijednosti, odnosno pod de minimis pravilo?</p> <p>Ulaze li ranije dobivena sredstva FZOEU za energetska obnova ostalih zgrada i obiteljskih kuća na području grada u državne potpore?</p>	<p>Program se sufinancira sredstvima EFRR-a (Europskog fonda za regionalni razvoj), jednog od glavnih financijskih instrumenata regionalne i kohezijske politike Europske unije, s ciljem smanjivanja ekonomskih i socijalnih razlika između regija Europske unije.</p> <p>Pod poglavljem 1. Temelji i opće odredbe ovog Poziva, točkom 1.4. Kategorija bespovratnih sredstava jasno je vidljivo da bespovratna sredstva koja se dodjeljuju po ovom Pozivu ne sadrže elemente državnih potpora.</p> <p>U državne potpore ne ulaze ranije dobivena sredstva od FZOEU za energetska obnova ostalih zgrada i obiteljskih kuća na području grada ukoliko nisu dobivena/iskorištena za zgradu i mjere koje se prijavljuju na ovaj natječaj.</p> <p>Ovaj Poziv ne sadrži elemente državnih potpora.</p>
5.5	<p>Grad je nominirao projekt Rekonstrukcije dječjeg vrtića na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost pod nazivom Javni natječaj za sufinanciranje energetske obnove nestambenih zgrada (ENU-10/2015). Navedeni projekt je odobren od strane FZOEU, koji ga financira s iznosom od 40% sredstava, dok su preostalih 60% sredstava vlastita sredstva Grada.</p> <p>Sukladno pozivu Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja pod nazivom „Pilot projekt energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ Ref. oznaka: 4c1.2. koji je objavljen 19. lipnja 2015. godine, zanima nas informacija da li je moguće projekt Rekonstrukcije Dječjeg vrtića prijaviti i na navedeni poziv Ministarstva za preostalih 60% sredstava.</p>	<p>Cilj ovog Poziva je energetska obnova, a ne rekonstrukcija. Ukoliko Vaš projekt odgovara navedenom cilju moguće ga je prijaviti na predmetni poziv MGIPU-a 4c1.2. „Pilot-projekt – Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“, no istovremeno ne možete koristiti sredstva koja su Vam za navedeni projekt dodijeljena po natječaju od FZOEU-a i sredstva koja bi Vam mogla biti dodijeljena ovim natječajem za isti projekt.</p> <p>Naime, u ovom slučaju bila bi riječ o tome da projekt ne poštuje načelo nekumulativnosti, tj. predstavlja dvostruko financiranje, a prema objavljenim Uputama za prijavitelje za Poziv 4c1.2. MGIPU-a, točka 3.1. Prihvatljivost projekta, projekt mora poštovati to načelo kako bi bio prihvatljiv.</p> <p>Shodno navedenom, između ova dva natječaja možete se opredijeliti samo za jedan. Predlažemo da prethodno najavite FZOEU Vašu odluku o odabiru natječaja.</p>
5.6	<p>PITANJE U kriteriju odabira, stranica 19. UzP, jedan od elemenata bodovanja je i Omjer troška (ulaganja) i ušteta (kn/kWh).</p> <p>Molimo vas da razjasnite kako se on točno izračunava. Ovaj podatak je bitan jer se projektni prijedlog boduje na temelju toga pokazatelja. Budući da PRIJAVNI OBRAZAC B koji je priložen u excel formatu nije u svemu točan, tako</p>	<p>Formula za izračun omjera troška (ulaganja) i ušteta (kn/kWh)</p> $c = \frac{a \cdot I}{E} = \frac{(1 + k)^t \cdot k}{(1 + k)^t - 1} \cdot \frac{I}{E} \quad [kn/kWh]$

BR	PITANJE	ODGOVOR
	i podatak koji bi se dobio generiranjem unesenih podataka u ovaj obrazac može generirati grešku; ćelija excela 334.	Potrebni podaci za izračun: - I - iznos investicije (kn) - E - ušteda energije (kWh/god) - k - diskontna stopa (5,5%) - mjere energetske učinkovitosti koje se sufinanciraju - t - životni vijek mjere energetske učinkovitosti (god) - za kombinaciju mjera uzeti životni vijek one mjere koja traje duže Popis prihvatljivih mjera energetske učinkovitosti i njihov životni vijek :

BR	PITANJE	ODGOVOR	
		Mjere energetske učinkovitosti	Životni vijek mjere (god)
		- Rekonstrukcija krova iznad grijanog prostora	25
		- Izolacija vanjskog zida	25
		- Izolacija poda prema tlu ili negrijanom prostoru	25
		- Izolacija ukopanih dijelova ovojnice (npr. podruma)	25
		- Izolacija stropa prema negrijanom tavanu	25
		- Zamjena vanjske stolarije	25
		- Ugradnja plinskog kondenzacijskog kotla	25
		- Ugradnja kotla na biomasu (drvenu sječku, pelete, pirolitički)	25
		- Ugradnja dizalice topline zrak-voda	15
		- Ugradnja dizalice topline voda-voda	25
		- Ugradnja dizalice topline zemlja-voda	25
		- Ugradnja solarnih toplinskih kolektora	20
		- Ugradnja termostatskih radijatorskih ventila	10
		- Nova instalacija ili zamjena sustava hlađenja	25
		- Nova instalacija ili zamjena sustava ventilacije	15
		- Zamjena unutarnje rasvjete	12
		- Uvođenje sustava automatizacije i upravljanja zgradom	5

BR	PITANJE	ODGOVOR
		- Uvođenje sustava daljinskog očitavanja potrošnje energije i vode
		5
5.7	<p>Vezano uz dostavu zemljišno-knjižnog izvotka u slučaju kada prijavitelj nije vlasnik zgrade koja će biti predmet energetske obnove, prijavitelj treba priložiti Izjavu o suglasnosti vlasnika zgrade.</p> <p>Molim pojašnjenje treba li predmetna Izjava biti dostavljena u izvorniku ili preslici?</p>	<p>Sukladno točki 5. poglavlja 2.4. Kriteriji za isključenje Prijavitelja: tko ne može sudjelovati? Uputa za Prijavitelje predmetnog Poziva, bespovratna sredstva ne mogu se dodijeliti Prijavitelju za sufinanciranje energetske obnove zgrade za koju nema a) dokaz o pravu vlasništva (vlasnički list) ili koji ne može dokazati pravni slijed vlasništva i/ili b) Izjavu o suglasnosti vlasnika zgrade vezano za provedbu projekta energetske obnove predmetne zgrade.</p> <p>Predmetna Izjava (koju je potrebno priložiti ukoliko Prijavitelj nije vlasnik zgrade na kojoj će se provesti energetska obnova) o suglasnosti treba biti dostavljena u izvorniku.</p>

6. OSTALO

BR	PITANJE	ODGOVOR
6.1	<p>Na stranicama Ministarstva graditeljstva nalazi se objavljen Poziv na dostavu prijedloga za pilot projekt " Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja".</p> <p>A na stranici "strukturni fondovi" nalazi se najava natječaja "Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora".</p> <p>Koja je razlika između ova dva navedena natječaja?</p>	<p>Javni pozivi se provode u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.: Prioritetna os 4 „Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije“; Specifični cilj 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“; Aktivnost 4c1.1. „Izrada projektne dokumentacije za energetska obnova zgrada i korištenje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ te Aktivnost 4c1.2. „Energetska obnova zgrada i korištenje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“.</p> <p>Natječaj objavljen 19.06.2015. „Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ dio je Specifičnog cilja 4c1.2.</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
6.2	Ukoliko subjekt prijavi više projekata na natječaj (npr. 2 ili 3), i svi projekti prođu, da li je moguće da se od jednog projekta odustane? Postoje li neki kazneni penali u slučaju odustajanja?	Uvjeti raskidanja ugovora i odgovornosti za štetu nalaze se u Prilogu 1 Dodatak 1.2. Općih uvjeta koji se primjenjuju na projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.–2020.
6.3	Može li projektant koji je radio energetska certifikat za zgradu koju bi prijavili na natječaj raditi i Glavni projekt s kojim bi se prijavili na Vaš natječaj?	U sklopu ovog poziva potrebno je poštovati zakonodavstvo Europske unije i Nacionalno zakonodavstvo, te Vas molimo da se referirate na Zakone navedene u Uputama za Prijavitelje, a vezano za Vaš upit posebno na članak 34. Zakona o gradnji (NN 153/13).
6.4	Moraju li članovi projektnog tima biti zaposlenici prijavitelja ili njegovih ustanova ako je prijavitelj JLRS ili mogu biti i projektanti koji sudjeluju u pripremi dokumentacije za natječaj (za izradu glavnog projekta za energetska obnovu školskih objekata)?	Članovi projektnog tima mogu biti i zaposlenici prijavitelja ili njegovih ustanova (ukoliko je prijavitelj JLRS), a i projektanti koji sudjeluju u pripremi dokumentacije za natječaj (za izradu glavnog projekta za energetska obnovu zgrade).
6.5	Molimo da nam odgovorite planiraju li se te kada će biti objavljeni natječajni namijenjeni za financiranje zahvati iz područja energetske učinkovitosti i primjene obnovljivih izvora energije za domove za starije i nemoćne osobe u privatnom vlasništvu koji su organizirani u zgradama koje su u vlasništvu lokalne jedinice samouprave.	<p>Predmet ovog objavljenog natječaja 4c1.2. je energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja.</p> <p>Vezano za Vaš upit, u prvom razdoblju provedbe Specifičnog cilja 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“, Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014-2020“, planirana su dva trenutno objavljena pilot poziva.</p> <p>Objava sljedećih poziva za druge kategorije javnih zgrada ovisi o odluci Upravljačkog tijela za Operativni program.</p>
6.6	Što su regionalne razvojne agencije?	Razvojne agencije su agencije osnovane temeljem Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14).
6.7	Može li regionalna razvojna agencija biti partner školi (Prijavni obrazac A, 3.0. PROJEKTI PARTNERI) i kao takva biti dio projektnog tima?	Prema poglavlju “2.2. Partneri i prihvatljivost partnera” Uputa za prijavitelje u sklopu Poziva 4c1.2. partnerske organizacije i partnerstvo nisu prihvatljivi. Regionalna razvojna agencija ne može biti partner školi koja je Prijavitelj, ali može biti dio projektnog tima.

BR	PITANJE	ODGOVOR
6.8	Postoji li regulativa vezana za valjanost Izvještaja o provedenom energetske pregledu i Energetskom certifikatu, tj. postoji li granična godina iz koje ili nakon koje moraju biti Izvještaji i Certifikati da bi bili prihvaćeni kao valjani? Npr. Izvještaj o energetske pregledu izrađen je 2009. godine i prema njemu je izrađen Certifikat o energetske učinkovitosti - rađeno preko donacije UNDP-a. Je li takva dokumentacija prihvatljiva za natječaj?	Popis propisa koji se odnose na energetske preglede i energetsko certificiranje možete pronaći na sljedećem linku: http://www.mgipu.hr/default.aspx?id=12841
6.9	Što je MIS? Je li obavezno da objekt bude u MIS sustavu?	MIS je integrirani sustav upravljanja informacijama za ESIF (Europske strukturne i investicijske fondove). Objekt ne može biti u MIS sustavu, u MIS sustav se unose projektni prijedlozi koji se prijavljuju na poziv za dodjelu bespovratnih sredstava.
6.10	Sukladno tekstu natječaj poziva 4c1.1. i 4c1.2. koji kaže „Prijavitelj ima pravo povući svoj projektni prijedlog, pisanim putem, u bilo kojoj fazi postupka vrednovanja, sve do trenutka do Ugovor o odjeli bespovratnih sredstava ne bude sklopljen/potpisan“. Da li to konkretno znači da ukoliko se pisanim putem povuče prijedlog koji je već administrativno obrađen i nije zadovoljio, i kopija i izvornik istoga biti će vraćeni prijavitelju. Molim vas povratne informacije vezano za tumačenje tog dijela kao i vremenski period obrade takvog zahtjeva odnosno koliko bi vremena prošlo od zahtjeva do vraćanja prijavne dokumentacije.	Sukladno Uputama za Prijavitelje za oba predmetna Poziva, u poglavlju 7. Administrativne informacije, točka 7.2. Podnošenje projektnog prijedloga, stoji: „FZOEU (PT2) neće vršiti povrat zaprimljene dokumentacije. Prijavitelju se vraćaju neotvoreni samo prijedlozi koji su dostavljeni izvan roka ili su dostavljeni nakon zatvaranja ili privremene obustave Poziva.“ Shodno navedenom, ukoliko se pisanim putem povuče prijedlog koji je već administrativno obrađen i nije zadovoljio, ne može se tražiti povrat prijavne dokumentacije.
6.11	1. Što znači „Projektni partner“, da li je to netko tko vodi prijavitelja kroz procedure skupljanja i izrade potrebne dokumentacije, javljanja na natječaj, nabavu, izgradnju, izvješća, plaćanja i praćenje efekata energetske obnove? 2. Projektni partner je nepoželjan prema posebnim uvjetima, a općim uvjetima definiran je samo „Partner“ – dakle što je točno projektni partner (primjer obavljanja kojeg posla i tko ga plaća i da li je subvencioniran?)	1. Aktivnosti koje navodite u Vašem upitu (aktivnosti vođenja Prijavitelja kroz procedure skupljanja i izrade potrebne dokumentacije, javljanja na natječaj, nabavu, izgradnju, izvješća, plaćanja i praćenje efekata energetske obnove) radi imenovani projektni tim, a ne projektni partner. U okviru objavljene dokumentacije za predmetni Poziv, iz Dodatka 1.2. Opći uvjeti, Nacrtr Ugovora u dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020., Uvodne odredbe, Članak 1. - Definicije i pojmovi izdvajamo: „Partner“ je svaka pravna osoba javnog ili privatnog prava, uključujući osobe privatnog prava registrirane za obavljanje gospodarske djelatnosti i subjekte malog gospodarstva, kako su definirani u članku 1. Priloga Preporuci Europske komisije 2003/361/EZ, koja koristi dio projektnih sredstava i sudjeluje u provedbi

BR	PITANJE	ODGOVOR
		<p>projekta provodeći povjerene mu projektne aktivnosti u skladu sa Sporazumom o partnerstvu Korisnika i partnera.</p> <p>2.Po predmetnom Pozivu 4c1.2. nije dozvoljeno sudjelovanje Projektних partnera, već Korisnik mora djelovati samostalno u provedbi projekta. Projektни partner je isto što i Partner iz prethodnog odgovora.</p>
6.12	Koje su funkcije u „sukobu interesa“ prema EU pravilima : konzultant (tehnička ispomoć) , projektant, nadzorni inženjer, certifikator, voditelj projekta i da li ih može raditi jedna pravna osoba ako je za to registrirana?	Funkcije koje su u „sukobu interesa“ prema EU pravilima su iste one koje su u „sukobu interesa“ prema nacionalnom zakonodavstvu (Zakon o gradnji, NN 153/13).
6.13	Molim telefonski kontakt radi efikasnije komunikacije.	Zbog jednakog postupanja prema svim potencijalnim Prijaviteljima Vaše upite možete slati putem EE maila te ćemo Vam nastojati odgovoriti na iste u najkraćem mogućem roku.
6.14	Ukoliko projekt energetske obnove odgojno obrazovne institucije bude odabran na pozivu 4c1.2., može li institucija provesti više postupaka javne nabave, npr. za svako područje projekta (strojarstvo, građevina,...) po jedan postupak nabave, i time na projektu sklopiti više ugovora sa različitim izvođačima? Može li institucija jedan dio postupaka nabave provesti prve godine, a drugi dio postupaka druge godine provođenja projekta energetske obnove?	<p>Postupke vezane uz područje javne nabave treba provoditi sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13, 13/14). Molimo Vas da se posebno pri tome, a u skladu s Vašim upitom, referirate na članak 18. Procijenjena vrijednost nabave, iz pročišćenog teksta predmetnog Zakona. Iz istoga izdvajamo:</p> <p>Stavak 4.: „...Pri izračunu procijenjene vrijednosti nabave naručitelj mora uzeti u obzir ukupnu vrijednost nabave, koja uključuje sve opcije i moguća obnavljanja ugovora.“;</p> <p>Stavak 6.: “Ako je predmet nabave podijeljen na više grupa, za primjenu stavaka 1. i 2. ovoga članka kao procijenjena vrijednost nabave uzima se ukupna procijenjena vrijednost svih tih grupa predmeta nabave. Na odvojenu nabavu pojedine grupe predmeta nabave primjenjuju se ona pravila koja vrijede za ukupnu procijenjenu vrijednost nabave.“</p> <p>Stavak 10.: „Naručitelj ne smije dijeliti vrijednosti radova ili određene količine robe i/ili usluga s namjerom izbjegavanja primjene ovog Zakona ili pravila koja vrijede prema procijenjenoj vrijednosti nabave.“</p>

BR	PITANJE	ODGOVOR
		<p>Shodno navedenom, Korisnik može podijeliti nabavu na više grupa i odrediti veličinu i predmet istih.</p> <p>Također, neovisno o tome na koji način i kada ćete provoditi postupke javne nabave za određene grupe nabave, vezano uz provođenje projekta energetske obnove, u Uputama za prijavitelje, sukladno točki 6. Provjere upravljanja projektom, navedeno je kako su se Korisnici, tj. uspješni Prijavitelji (oni koji su potpisali Ugovor o financiranju), dužni pridržavati svih zahtjeva povezanih s provjerom upravljanja projektom te surađivati s FZOEU-om (PT2) prilikom provjere. Ta provjera, između ostalog, uključuje i pregled Plana nabave (sadržaj istoga navodi se u tekstu pročišćenog Zakona o javnoj nabavi u članku 20.) kojeg je Korisnik obvezan dostaviti PT-u 2, s popisom svih nabava za cijelo vrijeme trajanja projekta, s jasnim poveznicama na projektne aktivnosti/proračunske linije projekta.</p>
6.15	<p>Molimo informacije vezane uz poziv Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.2.“ koji će biti trajno obustavljen od 28. travnja 2016.</p> <p>Odnosi li se obustava Poziva do kraja 2020. godine zbog zaprimanja projektnih prijedloga koji premašuju raspoloživu alokaciju ili se ipak očekuje realokacija sredstava i ponovno otvaranje Poziva 2017. ili 2018. godine?</p>	<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja s danom 28. travnja 2016. godine <u>trajno zatvara</u> Pilot projekt „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.2.“, (referentna oznaka KK.04.2.1.02.). Poziv na dostavu projektnih prijedloga trajno se zatvara jer je prijavljeni iznos premašio raspoloživu financijsku alokaciju te se u ovoj formi više neće otvoriti.</p> <p>Sve informacije o navedenome, kao i vezano uz objavu i otvaranje novih natječaja, možete pronaći i pratiti na:</p> <p>www.mgipu.hr</p> <p>www.strukturnifondovi.hr.</p>